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iNDiViDueLLe LaDeNBau-kONzePte für erfOLgreicHe gescHäfte 
cUsToMizeD sHop Design concepTs for sUccessfUl bUsiness

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0  
i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m  
w w w . c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m

Liebe kundin, lieber kunde,

seit 30 Jahren ist concept-s das synonym für hochwertigen, 
kreativen Ladenbau und zählt international zu den führen-
den unternehmen der Branche. wir berücksichtigen neben 
funktionalen und innenarchitektonischen kriterien auch stets 
marketing-aspekte. Die Qualität der Ladeneinrichtung ist 
schließlich auch die Basis für ihren geschäftserfolg!

wir freuen uns, ihnen unsere neuen einrichtungskonzepte  
vorstellen zu können: concept-s vereint innovative formen 
der Präsentation mit optimalem Nutzen, mit denen sie dank 
modernster fertigungstechniken und hochwertigem Design 
bestens für ihre zukunft gerüstet sind. Ob komplett- oder  
teilumbau, durch die Verfügbarkeit unserer Produkte über 
Jahre steht ihren änderungswünschen nichts im weg.

wir wünschen ihnen viel freude beim sammeln neuer ideen 
und beraten sie auch gerne persönlich. unsere innen- 
architekten entwickeln für sie individuelle einrichtungs-
konzepte mit optimaler raumnutzung und ansprechendem 
ambiente, abgestimmt auf ihre anforderungen und ihr Budget! 

Dear customer, 

since 30 years concept-s is the synonym of high quality, creative 
shop planning and ranks among the leading companies in this  
line of business. apart from functional criteria and aspects for  
the interior design we have always been considering marketing 
aspects. in the end, the quality of your shop fittings is also the  
basis for your success in business! 

We are pleased to present our new shop design solutions:  
concept-s combines innovative forms of displaying with an optimal 
benefit. Due to the latest production technology and high-quality 
design you will be perfectly prepared for the future.  
Whether a complete- or a partial reconstruction, since our products 
are available over years, there will be no obstacles for modifying your 
shop at any time.

We hope you will enjoy collecting new ideas and will also consult you 
personally. our interior designers develop individual concepts for 
fittings with an optimal use of space and an appealing ambiance.  
all adjusted to your demands and budget!
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lAdenplAnung & Ausgewählte RefeRenzen  
Shop deSign & Selected RefeRenceS

edles design sowie intelligente produkte schaffen eine synergie aus styling  
und funktionalität. Bei unseren produkten stehen optimale warenpräsentation  
mit einer daraus resultierenden Verkaufsförderung gemeinsam im fokus.  
wir gestalten, planen und realisieren komplette ladeneinrichtungen und  
schaffen einzigartige, maßgeschneiderte shop-Konzepte. 
wir freuen uns, Ihnen hier eine Auswahl unserer Referenzobjekte präsentieren  
zu können. somit bieten wir Ihnen die Möglichkeit, sich ein Bild von unserer  
Arbeit zu machen und sich inspirieren zu lassen. 

noble design as well as smart solutions create a synergy of styling and functionality.  
With our products we are focusing on optimum product presentation and resultant  
sales promotion. We design, plan and realize complete shop fittings and create in this  
way unique and customized furnishing concepts. 
We are delighted to present herewith a selection of our reference objects. So you have  
the opportunity to get an idea of our work and become inspired by our shop designs.
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A

u
s

g
e

w
ä

h
l

t
e

 R
e

f
e

R
e

n
z

e
n

 [
S

e
l

e
c

t
e

d
 R

e
f

e
R

e
n

c
e

S
]



s u s c h K o 
h ö R g e R ä t e 
d e u t s c h l A n d
g e R M A n Y

7 6 

A
u

s
g

e
w

ä
h

l
t

e
 R

e
f

e
R

e
n

z
e

n
 [

S
e

l
e

c
t

e
d

 R
e

f
e

R
e

n
c

e
S

]

Ausgewählte RefeRenzen Selected RefeRenceS
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Ausgewählte RefeRenzen Selected RefeRenceS
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wir bieten Ihnen modulare ladenkonzepte an, die jeder Anforderung und 
jedem Budget angepasst werden können. Mit unseren Modulen können 
sowohl teilumbauten als auch Komplettrenovierungen realisiert werden. 
hinzu kommt ein großes Angebot an Individualisierungs- 
möglichkeiten durch farben und Materialien, sowie die Anpassung  
an Ihr corporate design.

ziel unserer ladenplanungen ist es, ein optimales einrichtungs-
konzept für sie zu erstellen und sie bis zur fertigstellung umfassend 
zu betreuen. nachstehende leistungen werden angeboten: 

– entwurf (grundriss und Ansichten)
– farb- und Materialvorschläge für wände, Boden und decke
– fotorealistische 3d-Renderings
– Angebot der einrichtungsgegenstände / warenpräsentation  

von Konzepten profitieren wollen, die einkaufserlebnisse schaffen & Ihre umsätze steigern 
want to benefit from concepts that create shopping experiences & increase your sales 

eine steigerung der Kundenfrequenz & höhere Verweildauer anstreben 
strive for an increase in customer frequency & longer residence time 

mehr neukunden gewinnen & Ihre Bestandskunden nachhaltig an sich binden möchten 
want to gain more new customers & retain your existing customers sustainably 

Ihre Alleinstellungsmerkmale herausstellen wollen zur stärkung Ihrer positionierung / Image 
want to emphasize your unique selling points to strengthen your positioning / image 

sich von wettbewerbern abgrenzen möchten, um Ihre Marktposition langfristig zu sichern  
want to set yourself apart from competitors to secure your market position in the long term

In 3 schRItten zu IhReM IndIVIduellen shopKonzept 
in 3 StepS to YoUR indiVidUAl Shop concept

unsere Innenarchitekten beraten sie individuell und stehen Ihnen für 
fragen gerne zur Verfügung. wir freuen uns auf Ihren Anruf! 

our interior designers will counsel you individually and, with pleasure, will be at 
your disposal for further questions. We are looking forward to your call!

1. BeRAtung coUnSelling

5 gute gRünde füR eInen neu- Bzw. uMBAu
5 good ReASonS foR A neW conStRUction oR RenoVAtion

g e R n e  B e R A t e n  w I R  s I e  
p e R s ö n l I c h :
W e  A R e  h A p p Y  t o  A d V i S e  
Y o U  p e R S o n A l l Y :

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0
i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m

Auf der grundlage unseres modularen prinzips planen wir für sie  
in kurzer zeit den um- oder neubau Ihres geschäftes.

Based on our modular concept, we plan the renovation or new 
construction of your shop in a short time. 

ps: 
gerne kümmern wir uns auch um trockenbau-, elektro-, Maler- und 
Bodenlegearbeiten sowie lichtplanung. hierzu treffen wir mit Ihnen,  
je nach Komplexität und umfang, individuelle Absprachen. 
 
pS: 
We are also happy to take care of drywall, electrical, painting and floor  
laying work as well as lighting design. for this purpose, we agree individual 
arrangements with you, depending on complexity and scope.

2. plAnung plAnning

während der gesamten Ausführung steht Ihnen unser kompetentes team zur 
seite. Bei Bedarf unterstützt sie unser erfahrenes Montageteam beim Aufbau. 

our committed team stands by you throughout the entire execution phase. 
our experienced installation team can assist you in the assembly if necessary.

3. ReAlIsIeRung ReAlizAtion

We provide modular shop concepts which can be customized to each  
requirement and budget. With our modules, partial rebuildings as well as  
entire redecorations can be carried out. in addition to that, we have the  
possibility to customize (corporate design) by means of a wide range of  
colours and materials.

When we design a shop, our aim is to work out an optimal  
furnishing concept and attend you comprehensively until completion.  
the following services are offered:

– design (floor plan and views)
– colour- and material proposals for walls, floor and ceiling 
– photorealistic 3d-renderings
– Quotation of all other contents / display of merchandise   

wir sind für sie der perfekte partner, wenn sie: 
We are your perfect partner if you: 
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schAufensteR & deKoRAtIon Shop WindoW & decoRAtion
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schAufensteR & deKoRAtIon  
Shop WindoW & decoRAtion

das schaufenster vermittelt einen ersten eindruck über Ihr sortiment  
und Ihr geschäft. durch flexibles und einfaches umdekorieren können  
sie Kunden vor dem laden, sowie im Verkaufsraum, werbewirksam ansprechen. 
das schaufenster gibt Ihnen außerdem die Möglichkeit Ihre serviceleistungen 
hervorzuheben und Marketingaktionen durchzuführen.   

By your shop window the customer can receive a first impression of your assortment  
of goods and your shop design. A flexible and easy redecorating provides you the  
opportunity to draw your customer’s attention promotionally effective – whether in front  
of your shop or in your salesroom. Use your shop window to highlight your service features 
and carry out marketing promotions.
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abnehmbare Acrylglashaube
removable acrylic cover

optional mit geschlossenen seiten
optional with closed sides

individuelle gestaltung 
auf Anfrage

individual design on request
o p t I o n A l  M I t 
B e l e u c h t u n g
o p t i o n A l  W i t h 
i l l U M i n A t i o n

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

stAndVItRInen StAnding ShoWcASeS

hinweis: Bitte dekoroberfläche bei Bestellung angeben.  
note: please state the decorative surface when ordering. 

01  
cuBo 1, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent, Bodenplatte aus Acrylglas, 
polarwhite

cUBo 1, standing showcase with acrylic 
glass cover, transparent, base plate  
made of acrylic glass, polarwhite

Kubus cube 
210 x 210 mm

Bodenplatte Base plate 
230 x 230 mm

höhe height 
430 – 830 mm

stabhöhe height of rod

200 mm 17.76.20.02 124,00 €
400 mm 17.76.40.02 124,00 €
600 mm 17.76.60.02 124,00 €

cuBo 2, standvitrine mit Acrylglashaube 
und einlegeboden, transparent, 
Bodenplatte aus Acrylglas, polarwhite

cUBo 2, standing showcase with acrylic 
glass cover and shelf, transparent, base  
plate made of acrylic glass, polarwhite

Kubus cube 
210 x 210 mm

Bodenplatte Base plate 
230 x 230 mm

höhe height 
430 – 830 mm

stabhöhe height of rod

200 mm 17.76.20.03 134,00 €
400 mm 17.76.40.03 134,00 €
600 mm 17.76.60.03 134,00 €

04  
stelA, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent, zwischenboden aus Acrylglas, 
polarwhite. Korpus aus Acrylglas, glossy 
white order glossy black, erhältlich in  
2 höhen. optional mit led Beleuchtung.

StelA, standing showcase with acrylic glass 
cover, transparent, intermediate bottom made of 
acrylic glass, polarwhite. corpus made of acrylic 
glass, glossy white or glossy black, available in  
2 heights. optional with led illumination.

stelA 1           
320 x 1014 x 320 mm
glossy white M2/50.10.00.01 329,00 €

glossy black M2/50.10.00.02 329,00 €

stelA 2           
320 x 1224 x 320 mm
glossy white M2/50.12.00.01 349,00 €

glossy black M2/50.12.00.02 349,00 €

led Beleuchtung für stelA  
led illumination for  StelA

M2/50.00.00.00 79,00 €

03  
w-stelA, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent, zwischenboden aus Acrylglas, 
polarwhite. Korpus aus beschichtetem 
holzwerkstoff, in verschiedenen dekoren, 
erhältlich in 2 höhen. optional mit led 
Beleuchtung.

W-StelA, standing showcase with acrylic glass 
cover, transparent, intermediate bottom made of 
acrylic glass, polarwhite. corpus made of coated 
derived timber product, in different decorative 
surfaces, available in 2 heights. optional with 
led illumination.

w-stelA 1          
320 x 1020 x 320 mm

M2/50.20.00.00 359,00 €

w-stelA 2          
320 x 1230 x 320 mm

M2/50.22.00.00 379,00 €

led Beleuchtung für w-stelA  
led illumination for  W-StelA

M2/50.00.00.00 79,00 €

02  
ll-stelA, standvitrine mit Acrylglashaube, 
transparent. grundkonstruktion und Boden-
platte aus schwarz pulverbeschichtetem 
stahl, erhältlich in 2 höhen. optional mit 
seitenblenden.

ll-StelA, standing showcase with acrylic 
glass cover, transparent. Basis construction and 
base plate made of black powder-coated steel. 
Available in 2 heights. optional with side covers.

ll-stelA 1           
330 x 1015 x 330 mm

M2/50.10.01.00 329,00 €

ll-stelA 2           
330 x 1225 x 330 mm   

M2/50.12.01.00 349,00 €

NEW!



01  sV 9 h

05  sV 6 

06  SV 6 led

03  sV 8

sV

!!

sV 9 h (led)

sV 8 (led)

sV 6 (led)

660

15
30

660

11
00

71
5

920

T r a n s p a r e n T e s  a c r y l g l a s  
o p T i o n a l  m i T  l e D
t R A n S p A R e n t  A c R Y l i c  g l A S S  
o p t i o n A l  W i t h  l e d
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ohne dekoration. Individuelle formate und oberflächen auf Anfrage. 
Without decoration. customized sizes and surfaces on request.

Beleuchtung
illumination

hinweis: Besondere Anforderung an die deckenkonstruktion, bitte kontaktieren sie uns diesbezüglich.
note: Special requirements to the ceiling construction. Referring to this, please get in contact with us!

05  sV 6 
660 x 1530 x 180 mm, gewicht Weight 12 kg

polarwhite  M2/00.30.01.01 568,00 €
transparent  M2/00.30.01.02 528,00 €
glossy white  M2/00.30.01.03 546,00 €
glossy black  M2/00.30.01.04 546,00 €

06  sV 6 led 
660 x 1530 x 180 mm, gewicht Weight 12 kg
transparent + led

M2/00.20.04.05/01 711,00 €

03  sV 8  
660 x 1100 x 180 mm, gewicht Weight 9,2 kg  
polarwhite M2/00.20.04.01/01 564,00 €
transparent M2/00.20.04.02/01 524,00 €
glossy white M2/00.20.04.03/01 574,00 €
glossy black M2/00.20.04.04/01 574,00 €

04  sV 8 led 
660 x 1100 x 180 mm, gewicht Weight 9,2 kg
transparent + led

M2/00.20.04.05/01 698,00 €

01  sV 9 h 
920 x 715 x 180 mm, gewicht Weight 8,6 kg  
polarwhite M2/00.20.07.01/01 538,00 €
transparent M2/00.20.07.02/01 499,00 €
glossy white M2/00.20.07.03/01 507,00 €
glossy black M2/00.20.07.04/01 507,00 €

02  sV 9 h led 
920 x 715 x 180 mm, gewicht Weight 8,6 kg  
transparent + led

M2/00.20.07.05/01 723,00 €

hängende präsentationselemente:  
Acrylglas in verschiedenen farben mit 
Acrylglaseinsätzen, dualsatin, und  
2 edelstahlseilen (jeweils 3 m länge)  
zur decken-Montage. transparentes  
Acrylglas optional mit seitlicher led 
Beleuchtung (weiß).

hanging display elements:  
Acrylic glass in different colours with acrylic 
glass inserts, dualsatin, and 2 stainless steel 
ropes (3 m length each) for ceiling mounting. 
transparent acrylic glass optional with lateral 
led illumination (white).

optional 
optional



!

02  ll-s 12 h

02  ll-s 12 h 09  ll-s 12 A

01  ll-s 9 h

03  ll-s 15 h 10  ll-s 15 A

09  ll-s 12 A

08  ll-s 9 A

!

ll-s 9 h
ll-s 12 h 
ll-s 15 h

900 / 1200 / 1500 350

24
 

 900 / 1200 / 1500 280
33

0
 

ll-s 9 A 
ll-s 12 A
ll-s 15 A

c

c c

pw

ot ob oc wbos ow
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hinweis: Besondere Anforderung an die deckenkonstruktion, bitte kontaktieren sie uns diesbezüglich! 
note: Special requirements to the ceiling construction. Referring to this, please get in contact with us!  

B l I c K f A n g  A u f  A u g e n h ö h e
e Y e - c A t c h e R  A t  e Y e - l e V e l

01  ll-s 9 h
900 x 24 x 350 mm, gewicht Weight 7,0 kg 

holzdekor 
Wood decor M2/00.10.10.00  425,00 €

Acrylglas, polarwhite 
Acrylic glass, polarwhite

M2/00.10.10.01 450,00 €

02  ll-s 12 h
1200 x 24 x 350 mm, gewicht Weight 9,0 kg 

holzdekor
Wood decor

 
M2/00.10.11.00

 
435,00 €

Acrylglas, polarwhite 
Acrylic glass, polarwhite

 M2/00.10.11.01 490,00 €

03  ll-s 15 h
1500 x 24 x 350 mm, gewicht Weight 10,5 kg 

holzdekor 
Wood decor M2/00.10.12.00 445,00 €

Acrylglas, polarwhite 
Acrylic glass, polarwhite 

M2/00.10.12.01 530,00 €

08  ll-s 9 A
900 x 330 x 280 mm, gewicht Weight 8,0 kg 

holzdekor
Wood decor M2/00.10.40.00   333,00 €

Klarglas 
clear glass

 
M2/00.10.40.01 

 
359,00 €

09  ll-s 12 A
1200 x 330 x 280 mm, gewicht Weight 10,5 kg 

holzdekor 
Wood decor

 
M2/00.10.41.00  

 
348,00 €

Klarglas
clear glass

 
M2/00.10.41.01 

 
409,00 €

10  ll-s 15 A
1500 x 330 x 280 mm, gewicht Weight 13 kg 

holzdekor 
Wood decor M2/00.10.42.00 363,00 €

Klarglas 
clear glass

 
M2/00.10.42.01 

 
459,00 €

posterpaneel für hängendes präsentations-
element, ohne poster 
posterpanel, for hanging display element, 
without poster 

04  für for ll-s 9 h
842 x 800 mm M2/00.10.20.00 261,00 €

05  für for ll-s 12 h
1042 x 800 mm M2/00.10.21.00 295,00 €

hängende präsentationselemente:  
Auflagerahmen aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf Anfrage),  
in 3 größen erhältlich, mit 4 edelstahl- 
seilen (jeweils 2 m länge). Ablage aus 
Acrylglas oder beschichtetem holzwerkstoff, 
in verschiedenen dekoren erhältlich. optional 
mit posterpaneel.  

hanging display elements:  
Support frame made of black powder-coated 
steel (white on request), in 3 dimensions 
available, with 4 stainless steel ropes (2 m length 
each). Shelf made of acrylic glass or coated 
derived timber product, available in different 
decorative surfaces. optional with 
panel for poster. 

hängende präsentationselemente:  
Auflagerahmen aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf Anfrage) in 
3 größen erhältlich mit 2 edelstahlseilen 
(jeweils 2 m länge). Ablage aus Klarglas, 
oder aus beschichtetem holzwerkstoff, in  
verschiedenen dekoren erhältlich.  
optional mit posterpaneel.  

hanging display elements:  
Support frame made of black powder-coated 
steel (white on request), in 3 dimensions 
available with 2 stainless steel ropes (2 m length 
each). Shelf made of clear glass, or made of 
coated derived timber product, available in  
different decorative surfaces. optional with panel 
for poster.

ohne dekoration. fotos von KAl VIsuAls auf unsplash. 
Without decoration. photos by KAl ViSUAlS on Unsplash.

mit Klarglas 
with clear glass

Anwendungsbeispiel
example of use 

Anwendungsbeispiel
example of use 

posterpaneel optional
panel for poster optional

posterpaneel optional
panel for poster optional

Anordnung übereinander 
Arrangement on top of each other

posterpaneel für hängendes präsentations-
element, ohne poster 
posterpanel, for hanging display element,  
without poster 

06  für for ll-s 9 A
842 x 800 mm M2/00.10.30.00 261,00 €

07  für for ll-s 12 A
1042 x 800 mm M2/00.10.31.00 295,00 €

andere farben auf Anfrage 
further colours on request

NEW!



03  ll-spos 7/602  ll-spos 5/9

05  ll-spos 9/6

06  ll-spos 9/9 05  ll-spos 9/6

04  ll-spos 7/9 03  ll-spos 7/6

02  ll-spos 5/9 01  ll-spos 5/6

ll-p.o.s. BloX

01  ll-spos 5/6
500 x 610 x 500 mm

M2/00.25.06.01 379,00 €

02  ll-spos 5/9
500 x 910 x 500 mm

M2/00.25.09.01 402,00 €

05  ll-spos 9/6 
900 x 610 x 600 mm

 M2/00.25.06.03 522,00 €

06  ll-spos 9/9 
900 x 910 x 600 mm

M2/00.25.09.03 548,00 €

03  ll-spos 7/6
700 x 610 x 600 mm

M2/00.25.06.02 458,00 €

04  ll-spos 7/9
700 x 910 x 600 mm

M2/00.25.09.02 479,00 €

01

02

03

04

!

61
0 

/ 9
10

50
0 60
0

500
900

60
0

700

61
0 

/ 9
10

61
0 

/ 9
10

ll-spos 5/6 ll-spos 7/6 ll-spos 9/6

ll-spos 5/9 ll-spos 7/9 ll-spos 9/9

logo-druck optional
logo-print optional

ot ob oc wbos ow
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andere farben auf Anfrage 
further colours on request

ohne dekoration. Bitte farben & Materialien bei Bestellung angeben. Individuelle gestaltung (logo, sonderfarben, hinterleuchtung) auf Anfrage.  
Without decoration. please state colours & materials when ordering. customized design (logo, special colours, backlighting) on request. 

präsentationspodest: 
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf Anfrage), 
Auflage und Rückwand aus beschichtetem 
holzwerkstoff, in verschiedenen dekoren 
erhältlich, inklusive p.o.s.-Buchsen. 
erhältlich in verschiedenen größen. 

display stand: 
basic construction made of black powder- 
coated steel (white on request), cover and rear 
panel made of coated derived timber product,  
available in different decorative surfaces, 
including p.o.S.-bolts. Available in different 
dimensions. 

Vitrine mit Acrylglashaube
Showcase with acrylic glass cover

Ablage, quadratisch
Shelf, square

spt grafikpaneel (ohne poster)
Spt graphic panel (without poster)

04 
spt grafikpaneel dIn A1 bestehend aus: 
2 Acrylglaspaneelen, transparent, und 
1 mittigem Acrylglaspaneel, polarwhite, 
inklusive Befestigung für p.o.s.-Buchsen. 
ohne poster (maximale postergröße dIn A1 
594 x 841 mm). 

Spt graphic panel din A1 consisting of: 2 acrylic 
glass panels, transparent, and 1 centred acrylic 
glass panel,polarwhite, including fixing elements 
for p.o.S.-bolts. Without poster (max. poster size  
din A1 594 x 841 mm).

594 x 890 x 14 mm    17.66.52.03 228,40 €

02 
Vitrine mit Acrylglashaube 
Show-case with acrylic glass cover

Kubus cube 210 x 210 mm
stabhöhe height of rod 400 mm

Bodenplatte aus Acrylglas, polarwhite
Base plate, made of acrylic glass, polarwhite

   17.76.40.01  129,20 €

Bodenplatte Mdf, anthrazit
Base plate Mdf, anthracite

   17.66.40.02 139,70 €

01 
Acrylglasablage, quadratisch  
Acrylic glass shelf, square

210 x 210 mm 

höhe height 250 mm 

polarwhite 17.66.30.25 41,00 €
glossy white 17.66.30.26 41,00 €

höhe height 400 mm 

polarwhite 17.66.30.30 44,10 €
glossy white 17.66.30.31 44,10 €

höhe height 600 mm 

polarwhite 17.66.30.40 47,30 €
glossy white 17.66.30.41 47,30 €

03 
Acrylglasablage, rund 
Acrylic glass shelf, circular

Ø 210 mm 

höhe height 250 mm 

polarwhite 17.66.28.25 41,00 €
glossy white 17.66.28.26 41,00 €

höhe height 400 mm 

polarwhite 17.66.28.30 44,10 €
glossy white 17.66.28.31 44,10 €

höhe height 600 mm 

polarwhite 17.66.28.40 47,30 €
glossy white 17.66.28.41 47,30 €

Ablage, rund
Shelf, circular

NEW!

!foto von KAl VIsuAls auf unsplash. 
photo by KAl ViSUAlS on Unsplash.
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05  Apos 9/3

01  tpos 5/3 

02  tpos 7/3

03  tpos 9/3

p.o.s. steps

02  tpos 7/3

05  Apos 7/3

02  tpos 7/3

01  tpos 5/3 
550 x 310 x 550 mm

M2/00.05.03.00 338,00 €

02  tpos 7/3 
700 x 310 x 550 mm

M2/00.07.03.00 350,00 €

03  tpos 9/3 
900 x 310 x 550 mm  

                M2/00.09.03.00 384,00 €

55
0

Apos 5/3

550

tpos 7/3

31
0

700

tpos 5/3

31
0

550

Apos 7/3 

700

55
0

tpos 9/3

31
0

900

Apos 9/3

900

55
0

ot ob oc wbos ow
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ohne dekoration. Bitte farben & Materialien bei Bestellung angeben. 
Without decoration. please state colours & materials when ordering.

Auflage für präsentationspodest:  
Acrylglas, erhältlich in 3 farben und 
größen, inklusive p.o.s.-Buchsen. optional 
mit Beleuchtung (nur in Verbindung mit 
polarwhite). Bestückung individuell. Bitte 
separat bestellen. p.o.s. zubehör finden sie 
auf seite 35.

cover for display stand:  
Acrylic glass, available in 3 colours and different 
dimensions, including p.o.S. bolts. illumination 
optional (only in combination with polarwhite). 
individual fitting. please order separately. 
for p.o.S. accessories please refer to page 35.

präsentationspodest:  
stapelbarer holzkorpus aus beschichtetem 
holzwerkstoff. erhältlich in verschiedenen 
größen und dekoren (ohne Auflage, bitte 
separat bestellen).

display stand:  
Stackable wooden corpus made of coated derived 
timber product. Available in different dimensions 
and decorative surfaces (without cover, please 
order separately).

05  Apos 7/3

700 x 8 x 550 mm
mit 6 p.o.s.-Buchsen with 6 p.o.S.-bolts

polarwhite M2/00.07.03.01 117,00 €
glossy white M2/00.07.03.02 117,00 €
glossy black M2/00.07.03.03 117,00 €

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

06  Apos 9/3

900 x 8 x 550 mm
mit 8 p.o.s.-Buchsen with 8 p.o.S.-bolts

polarwhite M2/00.09.03.01 153,00 €
glossy white M2/00.09.03.02 153,00 €
glossy black M2/00.09.03.03 153,00 €

04  Apos 5/3

550 x 8 x 550 mm
mit 4 p.o.s.-Buchsen with 4 p.o.S.-bolts

polarwhite M2/00.05.03.01 93,00 €
glossy white M2/00.05.03.02 93,00 €
glossy black M2/00.05.03.03 93,00 €

p.o.s. zubehör finden 
sie auf seite 35
for p.o.S. accessories 
please refer to page 35

optional mit Beleuchtung 
optional with illumination



01  sll 5 02  sll 7 

03  sll 9 

! !

571 / 746 / 921

571 / 746 / 921

520

20
15

27
5

sll 5
sll 7
sll 9

ot ob oc os

wbow

ll-fRAMe

01

01  sll 5 
571 x 2015 x 520 mm  

M2/00.11.05.00 674,00 €

02  sll 7
746 x 2015 x 520 mm 

M2/00.11.07.00  700,00 €

03  sll 9 
921 x 2015 x 520 mm 

M2/00.11.09.00 720,00 €

01
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ll-fRAMe Basiselement: Rahmenkonstruktion 
aus schwarz pulverbeschichtetem stahl 
(weiß auf Anfrage), erhältlich in 3 größen. 
Mit Bohrungen in verschiedenen höhen 
zur Befestigung von zubehör. zubehör bitte 
separat bestellen.

ll-fRAMe basic element: Basic construction made 
of black powder coated steel (white on request), 
available in 3 different sizes. With drillings in 
different heights to mount accessories. please 
order accessories separately.

gewünschte Kombination mit s led bitte bei Bestellung angeben, damit die elektro-Anschlüsse vorbereitet werden können. 
please state when ordering if a combination with S led is required in order to prepare electric connections.

ohne dekoration. Individuelle oberflächen auf Anfrage. weiteres zubehör und sondergrößen auf Anfrage. fotos von devon wilson & KAl VIsuAls auf unsplash. 
Without decoration. customized surfaces on request. further accessories and customized sizes on request. photos by devon Wilson & KAl ViSUAlS on Unsplash.

unsere ll-fRAMe sind beidseitig nutzbar, eignen sich hervor-
ragend für große schaufenster und können je nach Bedarf auch 
als Raumteiler eingesetzt werden. sie werden in verschiedenen 
Breiten angeboten. die eingerahmten flächen können offen oder 
geschlossen gestaltet werden und sind kombinierbar mit p.o.s. 
steps. zubehör wie z.B. Ablagen, spiegel und Visuals für eine 
effektive fernwirkung und emotionale Kundenansprache lassen 
sich leicht integrieren. 

our ll-fRAMe can be used on both sides and are perfect for big 
shop windows as well as a room divider. they are available in different 
widths. the frame surfaces can be either designed open or enclosed 
and can be combined with p.o.S. StepS. Accessories such as shelves, 
mirrors and visuals are easy to integrate - for a perfect distance effect. 
this helps the customer interact emotionally. 

zubehör: Accessories:

01  
spiegel, rechteckig, auf trägerplatte 
Mirror, rectangular, on support plate

1987 x 260 x 17 mm  

M2/00.11.10.01 146,00 €

02  
seitenblende VARIo [lB] lochblechplatte (2 mm), 
schwarz oder weiß pulverbeschichtet 
lateral cover VARio [lB] perforated metal plate  
(2 mm), black or white powder coated

1987 x 260 x 2 mm  

M2/00.11.11.01 146,00 €

sll 5 / 2x A + s led dIn A3

Bestückung 
equipment

Ablagen Shelves
(seite page 41)

optional mit individueller Bestückung
optional with customized equipment

spiegel 
Mirror

 spiegel 
 Mirror

seitenblende VARIo [lB] 
lateral cover VARio [lB]

grafikpaneel 
graphic panel
(seite page 41)

paneel mit Ablagen 
panel with shelves
(seiten pages 40 - 41)

andere farben 
auf Anfrage 
further colours 
on request

ll-fRAMe Basiselement: 
ll-fRAMe basic element:

02

sll 5 + dll 5 A  +
seitenblende lateral cover

p.o.s. steps (seiten pages 36 - 37)



!

11  sll 9 / pll 9 A / g

10  sll 7 / pll 7 A / g

07  sll 5 / 2x A 5 
571 x 2015 x 520 mm  

M2/00.11.05.00 / 2x M2/00.11.15.00 756,00 €

08  sll 7 / 2x A 7 
746 x 2015 x 520 mm  
M2/00.11.07.00 / 2x M2/00.11.17.00 793,00 €

09  sll 9 / 2x A 9 
921 x 2015 x 520 mm 

M2/00.11.09.00 / 2x M2/00.11.19.00  823,00 €

10  sll 7 / pll 7 A / g 
746 x 2015 x 520 mm

M2/00.11.07.00 / M2/10.12.15.20 1.066,00 €

11  sll 9 / pll 9 A / g 
921 x 2015 x 520 mm  
M2/00.11.09.00 / M2/10.12.15.21 1.181,00 €

01  sll 5 + 04  dll 3 A

02  sll 7 + 05  dll 5 A

03  sll 9 + 06  dll 7 A

ll-fRAMe

08  sll 7 / 2x A 7

09  sll 9 / 2x A 907  sll 5 / 2x A 5

520746/ 921

20
15

sll 7 / pll 7 A / g
sll 9 / pll 9 A / g

571/746/ 921 520

20
15

sll 5 / 2x A 5 
sll 7 / 2x A 7
sll 9 / 2x A 9

 

01  sll 5 
571 x 2015 x 520 mm  

M2/00.11.05.00 674,00 €

02  sll 7
746 x 2015 x 520 mm 

M2/00.11.07.00  700,00 €

03  sll 9 
921 x 2015 x 520 mm 

M2/00.11.09.00 720,00 €

571/746/ 921 520

20
15  

sll 5 / dll 3 A
sll 7 / dll 5 A
sll 9 / dll 7 A

ot ob oc wbos ow
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ll-fRAMe Basiselement:  
Rahmenkonstruktion aus schwarz 
pulverbeschichtetem stahl (weiß auf Anfrage), 
erhältlich in 3 größen. Mit Bohrungen in 
verschiedenen höhen zur Befestigung von 
zubehör. zubehör bitte separat bestellen.

ll-fRAMe basic element:  
Basic construction made of black powder coated 
steel (white on request), available in 3 different 
sizes. With drillings in different heights to mount 
accessories. please order accessories separately.

dll drehpaneel für ll-fRAMe, aus weiß 
beschichtetem holzwerkstoff, beidseitig 
bestückt mit Ablagen aus Acrylglas, dualsatin. 
Befestigungen inklusive. weitere dekorative 
oberflächen auf Anfrage.

dll rotating panel for ll-fRAMe, made of coated 
derived timber product, white, fitted with shelves 
made of acrylic glass, dualsatin, on both sides. 
fixation included. other decorative surfaces on 
request.

04  dll 3 A für for sll 5
345 x 1875 x 8 mm                   

M2/00.11.21.01 356,00 €

05  dll 5 A für for sll 7
520 x 1875 x 8 mm                   

M2/00.11.22.01 444,00 €

06  dll 7 A für for sll 9
695 x 1875 x 8 mm                   

M2/00.11.23.01 557,00 €

ll-fRAMe grundkonstruktion aus schwarz 
pulverbeschichtetem stahl (weiß auf Anfrage), 
erhältlich in 3 größen. Mit 2 Ablagen aus be-
schichtetem holzwerkstoff, in verschiedenen 
dekoren erhältlich. Inklusive Befestigung.

ll-fRAMe basic construction made of black 
powder-coated steel (white on request), available 
in 3 different sizes. With 2 shelves made of coated 
derived timber product, available in different 
decorative surfaces. including fixation.

ll-fRAMe grundkonstruktion aus schwarz 
pulverbeschichtetem stahl (weiß auf Anfrage), 
erhältlich in 2 größen. Mit paneel aus be-
schichtetem holzwerkstoff, weiß, und je  
4 Ablagen aus Acrylglas, dualsatin. Rück-
seite mit posterpaneel (poster auf Anfrage). 
Inklusive Befestigung.

ll-fRAMe basic construction, made of black 
powder-coated steel (white on request), available 
in 2 different sizes. With panel made of coated 
derived timber product, white, and 4 shelves 
each made of acrylic glass, dualsatin. Back side 
with graphic panel (poster on request). including 
fixation.

Andere farben auf Anfrage 
further colours on request

drehpaneel mit Ablagen
Rotating panel with shelves

Rückseite 
mit posterpaneel 
With poster panel  
(on the back)

s led displays 
(seiten pages 42 - 43)

ohne dekoration. Individuelle oberflächen auf Anfrage. weiteres zubehör und sondergrößen auf Anfrage. fotos von damir spanic & KAl VIsuAls auf unsplash. 
Without decoration. customized surfaces on request. further accessories and customized sizes on request. photos by damir Spanic & KAl ViSUAlS on Unsplash.
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05 
digitaler Bilderrahmen  
für s led, usB / sd, 21,5 zoll 
digital picture frame  
for S led, USB / Sd, 21,5 zoll

527 x 323 x 16 mm

für schaufenster for shop window      1500 cd/m²

22.01.05.00 1.194,00 €

einfacher Austausch 
der Bildmotive
easy exchange of pictures

einfache Montage von präsentationstablaren
easy assembling of display trays

empfohlenes Raster
recommended grid

01  
elektrifizierte Montageschiene für s led, 
erweiterbar, aus silberfarben eloxiertem 
Aluminiumprofil. 
electrified mounting rail for S led, expandable, 
made of silver-coloured anodized speed frame.

1100 x 41 x 25 mm  22.01.00.00 79,00 €

02 
Montage-set für s led, vernickelte 
display-Befestigungen mit stahlseil 
Mounting set for S led, nickel-plated  
display fittings with steel cable

 22.01.00.01 29,90 €

s led ist das flexible led hinterleuchtete schaufenstersystem,  
mit dem sie wirkungsvoll werbebotschaften und die dazu-
gehörigen produkte in szene setzen können. die led displays  
sind in gängigen formaten von dIn A4 bis dIn A0 erhältlich und 
können ganz einfach montiert und beidseitig bestückt werden. 
die led Beleuchtung sorgt für eine emotionale Kundenansprache 
sowie ansprechende fernwirkung und über die filigrane  
Abhängung schaffen sie flexible dekorationen auf mehreren 
ebenen. 

S led is the flexible led illuminated shop window system which 
allows to present promotional messages and the corresponding 
merchandise in a highlighted and effective way. the led displays are 
available in common formats from din A4 to din A0 and can be mounted 
easily and fitted from both sides. the led illumination creates an 
emotional customer approach as well as an attractive distance effect. 
By the filigree suspension, you achieve flexible decorations with several 
levels.

Montageschiene
Mounting rail

Montage-set 
Mounting set 

schrägaufhängung
inclined suspension

ohne dekoration. foto von Kevin Bergen auf unsplash.  
Without decoration. photo by Kevin Bergen on Unsplash

s led display dIn A4-A0
S led display din A4-A0

04  
led beleuchtetes display, mit schwarzem 
Rahmen, beidseitig mit poster dIn A4 - A0 
bestückbar. Inklusive netzteil.  
led illuminated display, with black frame, can be 
equipped with poster din A4 - A0 on both sides. 
including power supply.

vertikale und 
horizontale 
Ausrichtung der
s led displays
vertical and horizontal  
alignment of S led display

s led digitaler Bilderrahmen, usB / sd
S led digital picture frame, USB / Sd

b e i D s e i T i g  l e u c h T e n D e  D i s p l a y s  F Ü r  h o c h -  u n D  Q u e r F o r m a T e
d o U B l e - S i d e d  i l l U M i n A t i n g  d i S p l A Y S  f o R  U p R i g h t  [ p o R t R A i t ]  
A n d  h o R i z o n t A l  [ l A n d S c A p e ]  f o R M A t S

03 
spezialpapier für s led display, 20 Blatt 
Special paper for S led display, 20 sheets

dIn A4 papier paper (210 x 297 mm)

für laserdrucker (100 g/m²) 
for laser printer (100 g/m²)

22.01.02.00 29,40 €

für tintenstrahldrucker (130 g/m²) 
for inkjet printer (130 g/m²)

22.01.02.01 26,00 €

schrägablage für hörgeräte
inclined shelf for hearing aids

03

A4

A3

spezialpapier dIn A4 + A3 
Special paper din A4 + A3

07 
schrägablage dIn A3 für s led, aus Acrylglas, 
polarwhite, Abdeckung schwarz mit 
öffnungen für hörgeräte, mit transparenter 
posterabdeckung. 
inclined tray din A3 for S led, made of acrylic 
glass, polarwhite, cover black with openings for 
hearing instruments, with transparent poster cover.

459 x 336 x 43 mm 22.01.06.00 346,50 €

dIn A3 papier paper (420 x 297 mm)

für laserdrucker (100 g/m²) 
for laser printer (100 g/m²)

22.01.03.00 59,00 €

für tintenstrahldrucker (130 g/m²) 
for inkjet printer (130 g/m²) 

22.01.03.01 55,00 €

06 
schrägaufhängung für s led dIn A3 quer 
oder dIn A2 hoch, set stahlseile für 
Abhängung von schrägablagen. 
inclined suspension for S led din A3 portrait  
or din A2 landscape, set of steel cables for 
suspension of inclined shelves.  

A für erste Ablage for first shelf

22.01.00.02/01 25,00 €

B für weitere Ablagen for additional shelves

22.01.00.12 25,00 €

s led display dIn A4
318 x 231 x 9 mm 22.01.01.04 211,60 €

s led display dIn A3
441 x 318 x 9 mm 22.01.01.03 271,40 €

s led display dIn A2
615 x 441 x 9 mm 22.01.01.02 498,00 €

s led display dIn A1
862 x 615 x 9 mm 22.01.01.01 733,70 €

s led display dIn A0
1210 x 862 x 9 mm 22.01.01.00 1.094,00 €



!

VIsuAls

Vw 70/35 led
16.70.35.01
388,00 €

Vw 87/35 led
16.87.35.01
426,00 €

Vw 14/35 led
16.14.35.01
523,00 €

Vw 35/35 led
16.35.35.01
326,00 €

Vw 50/35 led
16.50.35.01
357,00 €

Vw 35/14 led
16.35.14.01
523,00 €

Vw 50/14 led
16.50.14.01
658,00 €

Vw 70/14 led
16.70.14.01
775,00 €

Vw 87/14 led
16.87.14.01
962,50 €

Vw 14/14 led
16.14.14.01
1.538,90 €

Vw 35/17 led
16.35.17.01
594,00 €

Vw 50/17 led
16.50.17.01
728,00 €

Vw 70/17 led
16.70.17.01
971,90 €

Vw 87/17 led
16.87.17.01
1.137,50 €

Vw 14/17 led
16.14.17.01
1.931,60 €

Vw 35/21 led
16.35.21.01
662,00 €

Vw 50/21 led
16.50.21.01
920,00 €

Vw 70/21 led
16.70.21.01
1.115,00 €

Vw 87/21 led
16.87.21.01
1.312,50 €

Vw 14/21 led
16.14.21.01
2.210,00 €
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Bilder sagen mehr als tausend worte! die Integration von groß-
formatigen Bildern in die ladeneinrichtung ist wichtig für eine 
emotionale Kundenansprache. Mit unseren led beleuchteten  
grafikpaneelen für das schaufenster oder zur wandmontage  
sorgen wir dafür, dass sie Ihren Kunden neben Ihrer fach-
kompetenz auch auf der gefühlsebene erreichen!

pictures can tell you more than a thousand words! the integration of 
large-format images into your shop fittings is of great importance  
relating to an emotional sales approach. With our led illuminated 
graphic panels for shop windows and wall mounting we ensure that 
you reach customers at an emotional level besides your professional 
competence.

hängendes grafik-paneel:
Rahmen aus silberfarben eloxiertem  
Aluminiumprofil mit 2 edelstahlseilen 
(jeweils 2 m länge), mit led Beleuchtung 
und beidseitigem Magnetrahmen für Backlit-
folien (Backlit-folie und druck inklusive). 

hanging graphic panel:
frame made of silver-coloured anodized speed 
frame with 2 stainless steel ropes (2 m length 
each), with led illumination and magnetic frame 
for backlit foil on both sides (backlit foil and print 
included).
  

Vs für dIn formate 
for din formats
Maße und Artikelnummern siehe seite 45
dimensions and order numbers see page 45

hängende grafik-paneele hanging graphic panels

grafik-wandpaneele (im hoch- und Querformat montierbar) graphic wall panels (mountable in portrait and landscape orientation)

grafik-wandpaneel:
Rahmen aus silberfarben eloxiertem  
Aluminiumprofil, mit led Beleuchtung und 
textilem spannrahmen (textilbespannung 
und druck inklusive). Inklusive wand-
befestigungen.

graphic wall panel:
frame made of silver-coloured anodized 
speed frame, with led illumination and textile 
stretchframe (textile covering and print included). 
including wall mounting kits.

Vw

Maße und Artikelnummern siehe seite 45
dimensions and order numbers see page 45

beidseitig mit 
Magnetrahmen 
both-sided with  
magnetic frame

mit textilbespannung 
with textile covering

Vs 30/40 A3 led
für for dIn A3
297 x 420 mm
16.30.40.00
534,00 €

Vs 21/30 A4 led
für for dIn A4
210 x 297 mm
16.21.30.00
492,50 €

Vs 40/60 A2 led
für for dIn A2
420 x 594 mm
16.40.60.00
620,00 €

Vs 60/85 A1 led
für for dIn A1
594 x 841 mm
16.60.85.00
813,00 €

Vs 85/12 A0 led
für for dIn A0
841 x 1189 mm
16.85.12.00
1.047,00 €

Individuelle formate und nachdrucke auf Anfrage. fotos von Austin distel auf unsplash.
customized sizes and reprints on request. photos by Austin distel on Unsplash.

A0

A4
A3

A2

A1
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! foto von honey yanibel Minaya cruz auf unsplash.
photo by honey Yanibel Minaya cruz on Unsplash.46 47 

05 
wIndo

01 
cIRcle

04 
AdVIce

03
note

02 
sIMply

sIMply 1 sIMply 2 sIMply 3
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deKoRAtIVe dIsplAys decoRAtiVe diSplAYS

für austauschbare 
dIn A4 poster  
for exchangeable  
din A4 posters

für austauschbare 
Informationen 

for exchangeable  
information

Anwendungsbeispiele 
example of use

05 
wIndo, dekoratives display mit Ablage, 
Acrylglas, transparent, mit posterpaneel für 
austauschbare poster (beidseitig, format:  
dIn A4). poster nicht im lieferumfang 
enthalten (auf Anfrage). Bodenplatte aus 
Acrylglas, glossy white oder glossy black. 

Windo, decorative display with shelf, acrylic glass, 
transparent, with poster panel for exchangeable 
posters (both-sided, size: din A4). poster not 
included in delivery (on request). Base plate made 
of acrylic glass, glossy white or glossy black. 

210 x 500 x 210 mm

glossy white 18.40.02.01 67,50 €  
glossy black 18.40.02.02 67,50 €  

04 
AdVIce, dekorativer halter für 1 hörgerät aus 
pulverbeschichtetem Metall, weiß matt, mit 
verstellbarer neigung durch magnetischen 
fuß. einlage aus Acrylglas, weiß matt, mit 
Infopaneel aus Acrylglas, transparent, für 
austauschbare Informationen und grafiken.

AdVice, decorative support for 1 hearing 
instrument, made of powder-coated steel, white 
matt, inclination adjustable by magnetic foot.
inlay made of acrylic glass, white matt, with info 
panel made of acrylic glass, transparent, for 
exchangeable information and graphics.

160 x 150 x 50 mm 18.40.06.00 38,90 €  

01 
cIRcle, dekorativer halter für 1 hörgerät aus 
Acrylglas, glossy white oder glossy black, 
sowie stahl, vernickelt.

ciRcle, decorative support for 1 hearing 
instrument, made of acrylic glass, glossy white or 
glossy black, as well as steel, nickel-plated.

120 x 150 x 50 mm

glossy white 18.40.01.01 20,90 €  
glossy black 18.40.01.02 20,90 €  

03 
note, dekorativer halter für 1 hörgerät aus 
Acrylglas, weiß matt, mit Infopaneel aus 
Acrylglas, transparent, für austauschbare 
Informationen und grafiken.

note, decorative support for 1 hearing 
instrument, made of acrylic glass, white 
matt, with info panel made of acrylic glass, 
transparent, for exchangeable information and 
graphics.

105 x 85 x 65 mm 18.40.05.00 28,90 €  

02 
sIMply, dekorativer halter für 1 hörgerät, in 
verschiedenen höhen erhältlich. Basis aus 
Acrylglas, weiß matt, mit stab aus nylon. 

SiMplY, decorative support for 1 hearing 
instrument, available in different heights. Base 
made of acrylic glass, white matt, with stick 
made of nylon. 

sIMply 1
60 Ø x 50 mm 18.40.04.00 8,90 €  

sIMply 2
60 Ø x 75 mm 18.40.04.01 9,40 €  

sIMply 3
60 Ø x 100 mm 18.40.04.02 9,90 €  

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com
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03 hoVeRBoX + pot 

pot - one

pot - two

pot - thRee

04 stAge

05 oRB

06 pot

!

02
hoVeRBoX + stAge

01 hoVeRBoX + oRB 
 

Add-ons 
 

01 02 03 04 05 06

01 02 03

!
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hoVeRBoX + Add-ons

l A s s e n  s I e  d A s  o B j e K t 
I h R e R  w A h l  s c h w e B e n
l e V i t A t e  t h e  o B j e c t  
o f  Y o U R  c h o i c e

Mit diesem display lassen sie die objekte Ihrer wahl schweben! das display 
hat eine automatische 360-grad-Rotation und die Rotationsgeschwindigkeit 
hängt vom jeweiligen gegenstand, seiner form und seinem gewicht ab. 
legen sie Ihre objekte auf handgefertigte holzkugeln oder holzscheiben und 
überlisten sie so die gravitation. die schwebende präsentationsform für z.B. 
Brillen, hörgeräte, uhren oder schmuck ist garantiert ein echter Blickfang.
 
With this display, you can levitate the object of your choice! the display comes with an 
automatic 360 degree rotation and the rotation speed depends on the floating object, 
its weight and shape. just put the objects on handmade wooden sphere or wooden 
discs and overcome gravity. the levitating presentation form for e.g. eyewear, hearing 
aids or watches and jewellery is guaranteed a real eye-catcher.

farben colours hoVeRBoX

01 black
02 dusty green
03 mint
04 red
05 light terracotta
06 white

farben colours stAge / oRB

01 Ahorn Maple
02 eiche oak
03 walnuss Walnut

Bitte farbe / dekoroberfläche bei Bestellung angeben. hoVeRBoX von Kindern unter 12 jahren und herzschrittmachern fernhalten.
please state the colour / decorative surface when ordering. Keep away hoVeRBoX from children under 12 and pacemakers.

ohne dekoration. 
Without decoration.

NEW!

pot - two 
85 × 90 × 85 mm 
gewicht: Weight: 0.20 kg

18.32.30.01 59,00 €

Add-ons für die hoVeRBoX,  
separat zum nachbestellen:
Add-ons for hoVeRBoX,  
can be reordered separately:

04  
stAge 
schwebende holzscheibe levitating wood disc 
57 × 10 × 57 mm 
gewicht: Weight: 0.12 kg

Ahorn Maple 18.32.10.00 39,00 €
eiche oak 18.32.10.01 39,00 €
walnuss Walnut 18.32.10.02 39,00 €

06  
pot  
schwebendes gefäß, aus 3d gedruckter  
holz-Mischung aus recyceltem holz & plA 
levitating pot made of 3d printed wood-eco 
friendly mixture recycled wood & plA 

pot - one 
80 × 65 × 80 mm 
gewicht: Weight: 0.14 kg

18.32.30.00 59,00 €

pot - thRee 
95 × 90 × 95 mm 
gewicht: Weight: 0.14 kg

18.32.30.02 59,00 €

 
01  
hoVeRBoX + oRB

18.32.00.00 249,00 €

02  
hoVeRBoX + stAge

18.32.00.01 249,00 €

03  
hoVeRBoX + pot

18.32.00.02 259,00 €

hinweis: 
Bitte farben für hoVeRBoX und stAge / oRB 
bei Bestellung angeben.

note: 
please state colours for hoVeRBoX and StAge / 
oRB when ordering. 

schwebetechnik levitation:
flughöhe floating distance 0-20 mm
ladung: load max. 400 g

Adapter Ac/dc
netzspannung: Voltage: 100 V - 240 V, 50/60 hz
Ausgangsleistung: output power: 12 V / 2A

hoVeRBoX  
 
Material: holz, Magnet (neodym-eisen), 
Kunststoff (bei farbigen Varianten von hand 
lackiert). Ac Adapter, separates textilkabel 
(schwarz) im lieferumfang erhalten 
 
Material: wood, magnet (neodym-iron), acrylic 
resin (coloured versions are hand painted).
Ac adapter, seperate textile cable (black) included 
in delivery.
 
130 x 30 x 130 mm
gewicht: Weight: 0.5 kg

05 
oRB 
schwebende holzkugel levitating wood sphere 
55 × 55 × 55 mm 
gewicht: Weight: 0.15 kg

Ahorn Maple 18.32.20.00 39,00 €
eiche oak 18.32.20.01 39,00 €
walnuss Walnut 18.32.20.02 39,00 €
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01  
slope, tisch - und handspiegel, aus edel-
stahl, gebürstet, sowie Mdf, lackiert, in 
verschiedenen farben erhältlich

Slope, table and hand mirror, made of stainless 
steel, brushed, as well as Mdf, lacquered,  
available in different colours

140 x 290 x 130 mm

schwarz black 21.23.00.02 59,00 €
silber silver 21.23.00.00 59,00 €
weiss white 21.23.00.01 59,00 €

02  
tAKe two, tisch- und handspiegel, beid-
seitig, eine seite mit Vergrößerung (2-fach), 
aus Acrylglas, glossy white und polarwhite

tAKe tWo, table and hand mirror, both-sided, 
one side with magnifying (double), made of 
acrylic glass, glossy white and polarwhite

180 x 330 x 180 mm 21.21.21.00 75,00 €

03  
zooM, tisch- und handspiegel, beidseitig, 
eine seite mit Vergrößerung (2-fach), aus 
Bambus, geölt, oder Acrylglas, glossy white, 
sowie stahl, vernickelt 

zooM, table and hand mirror, both-sided, one 
side with magnifying (double), made of bamboo, 
oiled, or acrylic glass, glossy white, as well as 
steel, nickel-plated 

140 x 280 x 140 mm

Bambus Bamboo 21.22.00.01 149,00 €
Acrylglas Acrylic glass 21.22.00.00 139,00 €

07  
lunA, handspiegel, aus Acrylglas, in 
verschiedenen farben erhältlich

lUnA, hand mirror, made of acrylic glass, 
available in different colours

Ø 220 mm

glossy white 21.40.00.00 29,00 €
glossy black 21.40.00.01 29,00 €

08  
lens, tisch- und handspiegel, aus stahl, 
schwarz pulverbeschichtet, griff aus 
edelstahl. optional mit Vergrößerung 
(2-fach).

lenS, table and hand mirror, made of steel, 
black powder-coated, handle made of stainless 
steel. optional with magnifying (double).

190 x 150 x 190 mm

ohne Vergrößerung 
without magnifying

21.45.00.00 64,00 €

mit Vergrößerung (2-fach)  
with magnifying (double)

21.45.10.00 72,00 €

weitere produkte finden sie im concept-s onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

spIegel MiRRoRS

05 
cleAR, tisch- und handspiegel, beidseitig, 
eine seite mit Vergrößerung (2-fach), aus 
Aluminium und stahl pulverbeschichtet, griff 
in edelstahl gebürstet, in verschiedenen 
farben erhältlich

cleAR, table and hand mirror, both-sided, 
one side with magnifying (double), made of 
aluminium and steel powder coated, handle in 
stainless steel, brushed, available in different 
colours

315 x 185 x 140 mm

weiß white 21.51.00.00 134,00 €
silber silver 21.51.00.01 134,00 €
schwarz black 21.51.00.02 134,00 €

06  
Bowl, tisch- und handspiegel, aus Acrylglas, 
weiß, standfuß aus Acrylglas, glossy black. 
optional mit Vergrößerung (2-fach).

BoWl, table and hand mirror, made of acrylic 
glass, white, base made of acrylic glass, glossy 
black. optional with magnifying (double).

160 x 85 x 160 mm

ohne Vergrößerung  
without magnifying

21.50.00.00 80,00 €

mit Vergrößerung (2-fach) 
with magnifying (double)

21.50.01.00 89,00 €

04 
pIc, tisch- und handspiegel, aus Acrylglas, 
glossy white, und/oder Bambus, geölt

pic, table and hand mirror, made of acrylic glass, 
glossy white, and/or bamboo, oiled

165 x 290 x 10 mm     

weiß/Bambus 
white/bamboo 21.71.00.00 62,00 €

Bambus Bamboo  21.71.00.01 72,00 €

2x

2x 2x 2x

2xo p t I o n A l
o p t i o n A l

o p t I o n A l
o p t i o n A l

B e I d s e I t I g ,  1  s e I t e 
B o t h - S i d e d ,  1  S i d e

B e I d s e I t I g ,  1  s e I t e 
B o t h - S i d e d ,  1  S i d e

B e I d s e I t I g ,  1  s e I t e 
B o t h - S i d e d ,  1  S i d e
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Beratung & anpassung 
Counselling & adjustment

gerade im Fachhandel sind Beratungskompetenz und servicequalität  
entscheidende schlüsselfaktoren. Bei der entwicklung unserer  
einrichtungselemente achten wir daher stets auf Funktionalität und an-
sprechendes Design. schließlich sollen sie Ihr Fachwissen bestens unter 
Beweis stellen können und der Kunde sich wohl und beraten fühlen. Für die 
Warenpräsentation sind wandelbare Displays für saisonale Dekorationen und 
wechselnde Marketingaktionen im einklang mit Ihrem Corporate Design ein 
absolutes Muss. 

Consulting expertise and quality of service are main key factors, particularly  
in specialized trade. When developing our furnishing elements, we always  
especially pay attention to functionality and appealing design. this enables you  
to demonstrate your expert knowledge since the customer should feel comfortable 
and well-advised. With regard to the presentation of your goods, convertible displays 
for seasonal decorations and changing marketing promotions in line with your  
Corporate design are an absolute must. 



!

01  W 5/20 D1
mit grafikpaneel, für austauschbare poster 
with poster panel, for exchangeable posters 

520 x 2095 mm 

glossy white m2/49.25.01.00  439,00 €  
glossy black m2/49.25.01.01  439,00 €  
Dekor decor m2/49.25.01.02  459,00 €  

04  W 5/20 D5
mit 3 rechteckigen ablagen  
with 3 rectangular shelves 

520 x 2095 mm 

glossy white m2/49.25.05.00  469,00 €  
glossy black m2/49.25.05.01  469,00 €  
Dekor decor m2/49.25.05.02  489,00 €  

02  W 5/20 D2
mit 3 kreisrunden einsätzen 
with 3 round inserts 

520 x 2095 mm 

glossy white m2/49.25.02.00  515,00 €  
glossy black m2/49.25.02.01  515,00 €  
Dekor decor m2/49.25.02.02  535,00 €  

03  W 5/20 D4
mit 3 quadratischen einsätzen 
with 3 square inserts

520 x 2095 mm 

glossy white m2/49.25.04.00  515,00 €  
glossy black m2/49.25.04.01  515,00 €  
Dekor decor m2/49.25.04.02  535,00 €  

04  W 5/20 D5 04  W 5/20 D503  W 5/20 D4

01  W 5/20 D1

Vitrine
show case

ablage
shelf

02  W 5/20 D2 02  W 5/20 D2

für DIn a2 poster
for din a2 posters

W 5/20 D3W 5/20 D1

20
00

500

20
00

500

DIn a2

unterschiedliche 
ausführungen

different designs

ablage
shelf

transparentes Frontpaneel
transparent front panel

optional mit 
individueller gestaltung

optionally with 
customized design

rückwand in  
acrylglas oder 

Holzdekor
Back panel 

in acrylic glass 
or wood decor

für austauschbare 
DIn a2 poster  

for exchangeable  
din a2 posters

H o c H w e r t i g e 
P r ä s e n t a t i o n 
f ü r  H ö r g e r ä t e 
e x C l u s i v e  
d i s p l a y s  
f o r  h e a r i n g 
i n s t r u m e n t s

ot ob oc wbos ow
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Wandelement: 2-teilige rückwand aus 
acrylglas, glossy, oder beschichtetem Holz-
werkstoff, mit 2-teiligem Frontpaneel aus 
acrylglas, transparent. In unterschiedlichen 
aus-führungen.

Wall unit: 2-part back wall made of acrylic 
glass, glossy, or coated derived timber product, 
with 2-parts front panel made of acrylic glass, 
transparent. in different designs.

sie möchten Ihren Laden neu gestalten, ohne komplett  
umbauen zu müssen? Dann haben wir für sie die optimale 
Lösung: Man nehme eine Wand, eine frische Farbe oder einen 
neuen Wandbelag und kombiniere paneele zur präsentation von 
ausgewählten Hörgeräten und Zubehör.

Would you like to redesign your shop without reconstructing  
completely? then we have the ideal solution for you: take a wall,  
a fresh colour or a new wall covering and combine panels to present 
selected hearing instruments and accessories. 

W 5 WanDpaneeLe W 5 Wall panels

LeD Hinterleuchtung auf anfrage erhältlich. 
led backlighting available on request. 

andere Farben auf anfrage. Foto von Honey Yanibel Minaya Cruz auf unsplash.
further colours on request. photo by honey yanibel minaya Cruz on unsplash.!



01  W 9/14 H LeD +
04  W 9/7 HB

01  W 9/14 H LeD 02  W 14/14 H LeD

02  W 14/14 H LeD + 
05  W 14/7 HB

03  W 20/14 H LeD + 
06  W 20/7 HB

03  W 20/14 H LeD 

01  W 9/14 H LeD
870 x 1395 x 265 mm

acrylglas acrylic glass

m2/40.60.20.00 1.613,00 €
Dekor decor

m2/40.60.20.02 1.713,00 €

02  W 14/14 H LeD
1395 x 1395 x 265 mm

acrylglas acrylic glass

m2/40.60.10.00 2.021,00 €
Dekor decor

m2/40.60.10.02 2.171,00 €

03  W 20/14 H LeD
2095 x 1395 x 265 mm

acrylglas acrylic glass

m2/40.60.00.00 2.481,00 €
Dekor decor

m2/40.60.00.02 2.681,00 €

!

01  W 9/14 H LeD + 
04  W 9/7 HB

gbgw

Lens 'n' LOtIOn

04  W 9/7 HB
870 x 695 x 75 mm

acrylglas acrylic glass

m2/40.60.21.00 466,00 €
Dekor decor

m2/40.60.21.02 516,00 €

05  W 14/7 HB
1395 x 695 x 75 mm

acrylglas acrylic glass

m2/40.60.11.00 557,00 €
Dekor decor

m2/40.60.11.02 632,00 €

06  W 20/7 HB
2095 x 695 x 75 mm

acrylglas acrylic glass

m2/40.60.01.00 621,00 €
Dekor decor

m2/40.60.01.02 721,00 €

2095/1395/870

2095/1395/870

69
5

20
0

13
95

W 9/14 H LeD   + W 9/7 HB  
W 14/14 H LeD + W 14/7 HB 
W 20/14 H LeD + W 20/7 HB

265

ot ob oc os

wbow
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Wandelement:  
paneel aus acrylglas, glossy, oder 
beschichtetem Holzwerkstoff, mit Fächern 
aus acrylglas, dualsatin, und horizontaler 
LeD Hinterleuchtung (weiß). Inklusive 
Wandbefestigung. 

Wall unit: 
panel made of acrylic glass, glossy, or coated 
derived timber product, with compartments made 
of acrylic glass, dualsatin, and horizontal led 
backlight (white). including wall mounting kit.

Bodenblende:  
paneel aus acrylglas, glossy, oder be-
schichtetem Holzwerkstoff. Inklusive 
Wandbefestigung. 

Bottom cover: 
panel made of acrylic glass, glossy, or  
coated derived timber product. including  
wall mounting kit.

Ohne Dekoration. Bitte bei Bestellung Farben angeben. Individuelle gestaltung auf anfrage. 
Without decoration. please state colours when ordering. Customized design available on request.

Logo-Druck optional
logo-print optional

Bodenblende
Bottom cover

Beleuchtung  
illumination

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com



!

andere Farben auf anfrage
further colours on request

w

02  W 70/21 LInear+ 

W 70/21  
LInear+ 

W 70/14  
LInear+

04  W 87/21 LInear+ 

W 87/21  
LInear+ 

W 87/14  
LInear+ 

03  W 87/14 LInear+

01  W 70/14 LInear+
700 x 1395 mm                              

m2/01.70.14.02 358,00 €  

02  W 70/21 LInear+
700 x 2095 mm                             

m2/01.70.21.02 406,00 €  

03  W 87/14 LInear+              
875 x 1395 mm                              

m2/01.87.14.02 388,00 €  

04  W 87/21 LInear+
875 x 2095 mm                              

m2/01.87.21.02 445,00 €  

01 02

01  W 70/14 LInear+

einschieben des Warenträgers  
in die schiene
inserting the product  
carrier into the rail

Verschieben des Warenträgers  
in der schiene
moving the product carrier  
in the rail

700

13
95

875

13
95

20
95

700

20
95

875
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

paneel aus weiß beschichtetem Holzwerk-
stoff, bestückt mit LInear system. Inklu-
sive Wandbefestigung. Weiteres Zubehör 
erhältlich, bitte separat bestellen. Weitere 
Varianten auf anfrage erhältlich.

panels made of white coated derived timber 
product, fitted with linear system. including 
wall fixation. additional accessories available, 
please order separately. additional variants 
available on request.  

kombinierbar mit stauraum
can be combined with storage

Die Basis des LInear systems ist ein schlichtes aluminium-
profil, das horizontal in paneele eingelassen wird. entlang des 
profils können unterschiedliche Bestückungselemente flexibel 
auf der präsentationsfläche positioniert werden. Wie bei allen 
concept-s Ladenbausystemen ist das umdekorieren schnell und 
problemlos möglich, sodass sie Ihre Warenpräsentation immer 
wieder neu gestalten können.

the basis of the linear system is a simple speed frame, which is 
embedded horizontally into a panel. along the profile, different kinds 
of fitting elements can be positioned flexibly on the display area. 
as you are used to other shop design systems by concept-s, your 
wall display can be redecorated quickly and effortlessly so that your 
merchandise display can be designed newly again and again.

Blisterwarenhalter 1
display for blister pack 1

Blisterwarenhalter 2
display for blister pack 2

Zubehör: 
accessories:

 

Zubehör: 
accessories:

LInear+ WanDpaneeLe Wall panels

LeD Hinterleuchtung auf anfrage erhältlich. 
led backlighting available on request. 

Weiteres Zubehör finden sie auf  
seite 61 oder in unserem Onlineshop  
unter www.concept-s-design.com 
please find more accessories on pages 61  
or visit our online shop www.concept-s-design.com

01  
Blisterwarenhalter 1
display for blister pack 1

20 x 9 x 102 mm l/14.18.00.01 4,10 €

02  
Blisterwarenhalter 2
display for blister pack 2

46 x 12 x 128 mm l/14.18.00.12 8,30 €



andere Farben auf anfrage
further colours on request

!

w

ot ob oc os

wbow

LInear +

W 70/21 LInear+ 

W 87/21 LInear+

W 70/21 LInear+ 

LInear 
profil 
profile

60 61 
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Hinweis: Die Maße der schiene unterliegen toleranzen. nut bitte erst fräsen, wenn Ihnen die Originalschiene vorliegt! Bitte bei Bestellung Farben und Dekoroberflächen angeben.
note: the dimensions of the rail are subjected to tolerances. please only mill the groove when the original rail is available to you! please state the colours and decorative surfaces when ordering.

LInear + ist der neueste Zugang unserer bewährten LInear  
systemreihe. Die Komponenten sind mit dem LInear profil  
kompatibel und ermöglichen flexible und immer wieder neue 
präsentationsmöglichkeiten. Dabei bestechen die Warenträger 
durch eine moderne und reduzierte Optik sowie einem  
ansprechenden Materialmix aus weiß pulverbeschichtetem  
Metall und Holzdekoren.

linear + is the latest addition to our proven linear system series. 
the components are compatible with the linear profile and enable 
flexible and always new display options. the product carriers impress 
with a modern and minimalist look and an attractive material mix of 
white powder-coated metal and wooden decors.

03 & 04 
L-ablage aus aluminium, weiß pulver-
beschichtet
l-shelf made of aluminium, white powder-coated

03 größe size a 
175 x 104 x 102 mm l/14.18.02.00 18,20 €

04 größe size B 
175 x 104 x 203 mm l/14.18.02.02 19,90 €

01  
LInear profil, aluminium, Meterware
linear profile, aluminium, sold by metre

max. 6000 x 9 x 14 mm

für Holzpaneele  
for wooden panels   l/13.01.10.06 6,90 €

02 
endkappe, paar, für LInear profil
end cap, one pair, for linear profile

  l/13.01.11.07 1,30 €

05 
spiegel, rund, auf grundplatte aus 
aluminium, weiß pulverbeschichtet
mirror, round, on base plate made  
of aluminum, white powder-coated

Ø 300 x 10 mm l/14.18.01.23 69,20 €

06 
spiegel, rund, auf grundplatte aus 
dekorativem Holzwerkstoff, in verschiedenen 
Farben und Materialien erhältlich
mirror, round, on base plate made of coated 
derived timber product, available in different 
colours and materials

Ø 350 mm x 14 l/14.18.01.24 74,90 €

07 & 08 
L-ablage aus aluminium, weiß pulverbe-
schichtet, mit applikation, aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Farben und 
Materialien erhältlich
l-shelf made of aluminum, white powder-coated, 
with add-on cover, made of coated derived 
timber product, available in different colours and 
materials 
 
07 rund round   
Ø 250 x 202 mm

l/14.18.02.02  /  l/14.18.01.35 34,90 €

08 quadratisch squared        
250 x 250 x 202 mm

l/14.18.02.02  /  l/14.18.01.36 34,90 €

09 
LInear Metallablage, aus aluminium,  
weiß pulverbeschichtet
linear metal shelf, made of aluminum,  
white powder-coated

größe size a 
175 x 2 x 211 mm l/14.18.17.00 14,90 €

größe size B
345 x 2 x 211 mm l/14.18.35.00 19,90 €

größe size C
695 x 2 x 211 mm l/14.18.70.00 29,80 €

spiegel, rund
mirror, round

LInear profil
linear profile

endkappe für LInear profil
end cap for linear profile

spiegel, rund, auf dekorativer platte
mirror, round, on decorative panel

06  
spiegel, rund, auf 
dekorativer platte
mirror, round, on 
decorative panel

L-ablage, größe a  
l-shelf, size a

04  
L-ablage
l-shelf
größe size B 

L-ablage mit applikation, rund 
l-shelf with add-on cover, round

07  
L-ablage mit 
applikation, rund 
l-shelf with add-on 
cover, round

posterpaneel DIn a4 
poster panel din a4

11  
posterpaneel 
poster panel 
DIn a4 

L-ablage mit applikation, quadratisch 
l-shelf with add-on cover, squared

L-ablage, größe B 
l-shelf, size B

a

B

C

a

B

C

LInear ablage, größe a - C 
linear helf, size a - C

09  
LInear  
ablage shelf, 
größe size a - C 

10 
LInear Dekorablage, aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Farben und 
Materialien erhältlich
linear decor shelf, made of coated derived 
timber product, available in different colours 
and materials

größe size a
175 x 19 x 202 mm l/14.18.17.10 24,90 €

größe size B
345 x 19 x 202 mm l/14.18.35.10 35,80 €

größe size C
695 x 19 x 202 mm l/14.18.70.10 57,90 €

11
posterpaneel DIn a4 für austauschbare 
grafiken, mit grundplatte aus aluminium, weiß 
pulverbeschichtet, abdeckung aus acrylglas, 
transparent
poster panel din a4 for exchangeable graphics, 
with base plate made of aluminum, white powder-
coated, and cover made of acrylic glass, transparent

210 x 300 x 19 mm l/14.18.03.26 29,80 €



WLL 9/14 LInear 9/10  WLL 7/20 ng 7/17  spiegel*
mirror* 

WLL 7/14 LInear 7/10

!

LL-WaLL

ot ob oc wbos ow
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

LL-WaLL ablage aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren 
erhältlich, inklusive Befestigung. andere 
Materialien auf anfrage.

ll-Wall shelf made of coated derived timber 
product, available in different decorative surfaces, 
including fixation. other materials on request.

LL-WaLL top- & Boden-paneel zum einfachen 
austausch, mit Magneten, aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren 
erhältlich, inklusive Befestigung. Individuelle 
gestaltung und andere Materialien auf anfrage.

ll-Wall top & bottom cover for easy exchange, 
with magnets, made of coated derived timber 
product, available in different decorative surfaces, 
including fixation. Customized design and other 
materials on request.

LL-WaLL poster-top-paneel zum einfachen 
austausch, mit Magneten, aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, weiß, und acrylglas, transparent, 
inklusive Befestigung. poster nicht im 
Lieferumfang enthalten (auf anfrage).

ll-Wall poster top cover for easy exchange, with 
magnets, made of coated derived timber product, 
white, and acrylic glass, transparent, including 
fixation. poster not included in delivery (on request). 

Bestückung: equipment: LL-WaLL Wandelemente:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage), 
erhältlich in unterschiedlichen Höhen und 
Breiten. Wandpaneele mit verschiedenen 
Bestückungen.  
 
erhältliche Varianten, artikelnummern und 
preise siehe nachfolgende seiten. 

ll-Wall wall units:
Basic construction made of black powder- 
coated steel (white on request), available in 
different heights and widths. Wall panels with 
diverse equipment.  
 
for available versions, item numbers and prices 
refer to following pages.

 
* passende spiegel finden sie im concept-s   
  gesamtkatalog oder online unter  
* you can find suitable mirrors in the concept-s  
  general catalog or online at 
  www.concept-s-design.com

Ohne Dekoration. Individuelle Oberflächen, weiteres Zubehör und sondergrößen auf anfrage. Foto von samuel Dixon auf unsplash. 
Without decoration. Customized surfaces, further accessories and customized sizes on request. photo by samuel dixon on unsplash.

unsere neue LL-WaLL Wandpräsentation im angesagten 
Industrial-Look besticht durch einen markanten stahl-
rahmen, in den unterschiedliche Wandpaneele und 
concept-s Ladenbausysteme integriert werden können. 
In Kombination mit Zubehör wie spiegel und Logo-
paneele sowie verschiedenen Holzdekoren entstehen 
so individuelle präsentationsflächen, die je nach 
persönlichem Bedarf offener oder geschlossener 
inszeniert werden können.

our new ll-Wall wall displays in a trendy industrial look are 
impressive with a clear steel frame, in which various wall panels 
and concept-s shop design systems can be integrated. 
in combination with accessories such as mirrors and logo 
panels as well as various wooden decors, individual presentation 
areas are created that can be designed more opened or closed 
according to personal needs.

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

andere Farben auf anfrage
further colours on request

LInear
(seiten pages 66-67)

tV paneel panel
(seiten pages 70-71)

neWs gaLLerY
(seiten pages 68-69)

poster poster
(seiten pages 72-73)

01  a für for WLL 5   
520 x 19 x 220 mm    

m2/00.17.05.00 65,00 €

02  a für for WLL 7  
695 x 19 x 220 mm  

m2/00.17.07.00 75,00 €

03  a für for WLL 9  
870 x 19 x 220 mm   

m2/00.17.09.00  85,00 €

04  tpM für for WLL 5   
520 x 345 mm     

m2/00.19.05.01 81,00 €

05  tpM für for WLL 7  
695 x 345 mm  

m2/00.19.07.01 94,00 €

06  tpM für for WLL 9  
870 x 345 mm    

m2/00.19.09.01  106,00 €

07  p tpM für for WLL 5   
520 x 345 mm     

m2/00.19.05.02 85,00 €

08  p tpM für for WLL 7  
695 x 345 mm  

m2/00.19.07.02 98,00 €

09  p tpM für for WLL 9  
870 x 345 mm    

m2/00.19.09.02  110,00 €

ablage in verschiedenen Dekoren erhältlich 
shelf available in different decors 

Logodruck 
auf anfrage 
logo print on 
request 

02  a für for WLL 7  

kombinierbar mit stauraum
can be combined with storage 

austauschbares  
top-paneel, mit 
Magneten  
exchangeable top 
panel, with magnets

poster-top-paneel für  
austauschbare poster,  
mit Magneten
poster top panel for  
exchangeable posters, 
with magnets

08  p tpM für for WLL 7  04  tpM für for WLL 5 

a LeD 
(seiten pages 64-65)



LIgHt BOarDs

ot ob oc os

wbow

LL-WaLL a LeD

WLL 7/14 a LeD 7/10 F
WLL 9/14 a LeD 9/10 F 

WLL 7/20 a LeD 7/14 F
WLL 9/20 a LeD 9/14 F

WLL 7/21 a LeD 7/17 F
WLL 9/21 a LeD 9/17 F 

WLL 7/17 a LeD 7/14 F
WLL 9/17 a LeD 9/14 F
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710 / 885 710 / 885 710 / 885710 / 885 05  WLL 9/14 a LeD 9/10 F 
885 x 1410 x 276 mm    
m2/00.24.09.00 / m2/80.15.00.03 1.395,00 €

06  WLL 9/17 a LeD 9/14 F 
885 x 1760 x 276 mm

m2/00.24.09.01 / m2/80.15.00.00 1.425,00 €  

07  WLL 9/21 a LeD 9/14 F 
885 x 2110 x 276 mm 

m2/00.24.09.02 / m2/80.15.00.00 1.435,00 €  

08  WLL 9/21 a LeD 9/17 F 
885 x 2110 x 276 mm  

m2/00.24.09.02 / m2/80.15.00.01 1.475,00 €  

01  WLL 7/14 a LeD 7/10 F 
710 x 1410 x 276 mm    
m2/00.24.07.00 / m2/80.14.00.03 1.219,00 €

02  WLL 7/17 a LeD 7/14 F 
710 x 1760 x 276 mm 

m2/00.24.07.01 / m2/80.14.00.00 1.259,00 €  

03  WLL 7/21 a LeD 7/14 F 
710 x 2110 x 276 mm 

m2/00.24.07.02 / m2/80.14.00.00 1.299,00 €  

04  WLL 7/21 a LeD 7/17 F 
710 x 2110 x 276 mm  

m2/00.24.07.02 / m2/80.14.00.01 1.339,00 €  

01  WLL 7/14 a LeD 7/10 F 03  WLL 7/21 a LeD 7/14 F 04  WLL 7/21 a LeD 7/17 F 02  WLL 7/17 a LeD 7/14 F
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

LL-WaLL Wandelemente:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage), 
erhältlich in unterschiedlichen Höhen und 
Breiten. Mit paneel aus weiß beschichtetem 
Holzwerkstoff, bestückt mit ablagen aus 
acrylglas, dualsatin, und horizontaler 
LeD Hinterleuchtung (weiß). Inklusive 
Wandbefestigung.

ll-Wall wall units:
Basic construction made of black powder-coated 
steel (white on request), available in different 
heights and widths. With panel made of white 
coated derived timber product, fitted with shelves 
made of acrylic glass, dualsatin, and horizontal 
led backlight (white). including wall fixation.

andere Farben 
auf anfrage
further colours 
on request

austauschbare 
top- & Boden-paneele

mit Magneten  
optional erhältlich

exchangeable
top & bottom panels  

with magnets  
optionally available 

(seite page 63)

NEW!

stützfüße (höhen-
verstellbar) auf anfrage

support feet (height-
adjustable) on request

kombinierbar mit stauraum
can be combined with storage 

03  WLL 7/21 a LeD 7/14 F +
tp für for WLL 7  



01  WLL 7/14 LInear 7/10 F

kombinierbar mit stauraum
can be combined with storage 

02  WLL 7/17 LInear 7/14 F03  WLL 7/21 LInear 7/14 F04  WLL 7/21 LInear 7/17 F

NEW!

04  WLL 7/21 LInear 7/17 F

LL-WaLL LInear

WLL 7/14 LInear 7/10 F
WLL 9/14 LInear 9/10 F 

WLL 7/21 LInear 7/14 F
WLL 9/21 LInear 9/14 F

WLL 7/21 LInear 7/17 F
WLL 9/21 LInear 9/17 F 

WLL 7/17 LInear 7/14 F
WLL 9/17 LInear 9/14 F
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710 / 885 710 / 885 710 / 885710 / 885

dotot ob oc os

wbow

66 67 

B
e

r
a

t
u

n
g

 
&

 
a

n
p

a
s

s
u

n
g

 
[

C
o

u
n

s
e

l
l

i
n

g
 

&
 

a
d

j
u

s
t

m
e

n
t

]

B
e

r
a

t
u

n
g

 
&

 
a

n
p

a
s

s
u

n
g

 
[

C
o

u
n

s
e

l
l

i
n

g
 

&
 

a
d

j
u

s
t

m
e

n
t

]

Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

LInear  
ablagen  
shelves

austauschbare 
top- & Boden-paneele

mit Magneten  
optional erhältlich

exchangeable
top & bottom panels  

with magnets  
optionally available 

(seite page 63)

stützfüße (höhen-
verstellbar) auf anfrage

support feet (height-
adjustable) on request

 tpM für for WLL 7   

andere Farben 
auf anfrage
further colours 
on request

05  WLL 9/14 LInear 9/10 F 
885 x 1410 x 276 mm    
m2/00.24.09.00  / m2/80.17.00.03 1.149,00 €

06  WLL 9/17 LInear 9/14 F 
885 x 1760 x 276 mm

m2/00.24.09.01 / m2/80.17.00.00 1.189,00 €  

07  WLL 9/21 LInear 9/14 F 
885 x 2110 x 276 mm 

m2/00.24.09.02 / m2/80.17.00.00 1.229,00 €  

08  WLL 9/21 LInear 9/17 F 
885 x 2110 x 276 mm  

m2/00.24.09.02 / m2/80.17.00.01 1.269,00 €  

01  WLL 7/14 LInear 7/10 F 
710 x 1410 x 276 mm    
m2/00.24.07.00 / m2/80.16.00.03    919,00 €

02  WLL 7/17 LInear  7/14 F 
710 x 1760 x 276 mm 

m2/00.24.07.01 / m2/80.16.00.00 979,00 €  

03  WLL 7/21 LInear 7/14 F 
710 x 2110 x 276 mm 

m2/00.24.07.02 / m2/80.16.00.00 1.009,00 €  

04  WLL 7/21 LInear 7/17 F 
710 x 2110 x 276 mm  

m2/00.24.07.02 / m2/80.16.00.01 1.049,00 €  

LL-WaLL Wandelemente:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage), 
erhältlich in unterschiedlichen Höhen und 
Breiten. Mit paneel aus weiß beschichtetem 
Holzwerkstoff, bestückt mit LInear 
Metallablagen aus weiß pulverbeschichtetem 
aluminium. Inklusive Wandbefestigung.

ll-Wall wall units:
Basic construction made of black powder-coated 
steel (white on request), available in different 
heights and widths. With panel made of white 
coated derived timber product, fitted with linear 
metal shelves made of white powder-coated 
aluminum. including wall fixation.

Weiteres Zubehör finden sie auf  
seite 59 & 61 oder in unserem Onlineshop  
unter www.concept-s-design.com 
please find more accessories on pages 59 & 61  
or visit our online shop www.concept-s-design.com



andere Farben 
auf anfrage
further colours 
on request

kombinierbar mit stauraum
can be combined with storage 

tpM für for WLL 7  

LL-WaLL Wandelemente:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage), 
erhältlich in 3 Höhen. Mit rückplatte aus 
weiß beschichtetem Holzwerkstoff und 
acrylglaspaneel, matt weiß, mit kreisrunden 
ausschnitten und ablagen aus acrylglas, 
transparent, mit LeD Beleuchtung. Inklusive 
Wandbefestigung. 

ll-Wall wall units:
Basic construction made of black powder-coated 
steel (white on request), available in 3 heights. 
With back panel made of white coated derived 
timber product and acrylic glass panel, matt 
white, with round cuttings and shelves made of 
acrylic glass, transparent, with led illumination. 
including wall fixation. 

01  WLL 7/14 ng 7/10 
710 x 1410 x 223 mm    
m2/00.24.07.00 / m2/80.18.00.03 1.189,00 €

02  WLL 7/17 ng 7/14 
710 x 1760 x 223 mm

m2/00.24.07.01 / m2/80.18.00.00 1.579,00 €  

01  WLL 7/14 ng 7/10 03  WLL 7/20 ng 7/14 04  WLL 7/20 ng 7/17

02  WLL 7/17 ng 7/14

neWs-gaLLerY 
rund round

ablage in verschiedenen 
Dekoren erhältlich  

shelf available in  
different decors   
(seite page 63)

austauschbare 
top- & Boden-paneele

mit Magneten  
optional erhältlich

exchangeable
top & bottom panels  

with magnets  
optionally available 

(seite page 63)

NEW!

03  WLL 7/20  ng 7/14

stützfüße (höhen-
verstellbar) auf anfrage

support feet (height-
adjustable) on request

LL-WaLL neWs gaLLerY

WLL 7/14 ng 7/10
 

WLL 7/20 ng 7/14 WLL 7/20 ng 7/17 

WLL 7/17 ng 7/14
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710 710 710710 03  WLL 7/20 ng 7/14 
710 x 2110 x 223 mm 

m2/00.24.07.02 / m2/80.18.00.00 1.919,00 €  

04  WLL 7/20 ng 7/17 
710 x 2110 x 223 mm  

m2/00.24.07.02 / m2/80.18.00.01 1.549,00 €  
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com



austauschbare 
top- & Boden-paneele

mit Magneten  
optional erhältlich

exchangeable
top & bottom panels  

with magnets  
optionally available 

(seite page 63)

für tV screens 
mit bis zu 38" 

Bildschirm-Diagonale
for tv screens with 

a diagonal up to 38"

mit Board für 
technik-ausstattung

with board for 
technical devices

für tV screens 
mit bis zu 46" 

Bildschirm-Diagonale
for tv screens with 

a diagonal up to 46"

mit Board für 
technik-ausstattung

with board for 
technical devices

w

andere Farben auf anfrage
further colours on request

Board für technik-ausstattung
Board for technical devices

Detail detail

ot ob oc wbos ow

tV paneeLe tv panels

01  WLL 9/20 tV 9/14 02  WLL 10/20 tV 10/14

01  WLL 9/20 tV 9/14

 2
11

0

 1
39

5

885 / 1045 01  WLL 9/20 tV 9/14 
885 x 2110 x 275 mm 

m2/00.24.09.02 / m2/80.20.00.00 1.269,00 €  

02  WLL 10/20 tV 10/14 
1045 x 2110 x 275 mm  

m2/00.24.10.02 / m2/80.21.00.00 1.389,00 €  

LL-WaLL Wandelemente:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage), 
erhältlich in 2 Breiten, mit tV paneel, bestückt 
mit technik-Board aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren 
erhältlich. Vesa standardbohrungen für 
tV-Montage und Kabeldurchlass, inklusive 
unterkonstruktion. Inklusive Wandbefestigung.

ll-Wall wall units:
Basic construction made of black powder-coated 
steel (white on request), available in 2 widths. With 
tv panel and board for technical devices, made of 
coated derived timber product, available in different 
decorative surfaces. vesa standard grid for tv 
mounting and cable outlet. including wall fixation.

! Bitte bei Bestellung Dekoroberfläche für tischplatte und Korpus angeben. 
please state decorative surfaces for table top and corpus when ordering.   70 71 
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Die tV-paneele eignen sich hervorragend zur Verkaufs- 
und Beratungsoptimierung. Dank integriertem stauraum 
ist die notwendige technikausstattung und Verkabelung 
geordnet verstaut. Im Warte- und Verkaufsbereich können 
Werbeinhalte abgespielt und Zubehör wie Kopfhörer direkt 
ausprobiert werden. In Beratungsbereichen werden so 
dem Kunden Mess-ergebnisse und wichtige Informationen 
professionell vermittelt.

the tv panels are ideal for optimising sales and consulting. 
thanks to integrated storage space, the necessary technical 
equipment and cabling is neatly stowed away. in the waiting and 
sales areas, advertising content can be played and accessories 
such as headphones can be tested directly. in consultation 
areas, measurement results and important information are 
professionally communicated to the client.

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com



14  WLL 7/17 g 7/17 

15  WLL 7/21 g 7/21 06  WLL 7/21 g 7/17  

04  WLL 7/17 g 7/14

13  WLL 7/14 g 7/14

05  WLL 7/21 g 7/14

05  WLL 7/21 g 7/14

01 WLL 5/17 g 5/14          
535 x 1760 x 81 mm 
m2/00.24.05.01 / m2/10.20.05.00 385,00 €

02  WLL 5/21 g 5/14            
535 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.05.02 / m2/10.20.05.00 405,00 €  

03  WLL 5/21 g 5/17           
535 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.05.02 / m2/10.20.05.01 436,00 €  

16  WLL 9/14 g 9/14           
885 x 1410 x 81 mm
m2/00.24.09.00 / m2/10.20.09.00 484,00 €  

17  WLL 9/17 g 9/17           
885 x 1760 x 81 mm
m2/00.24.09.01 / m2/10.20.09.01 550,00 €  

18  WLL 9/21 g 9/21       
885 x 2110 x 81 mm  
m2/00.24.09.02 / m2/10.20.09.02 634,00 €  

07  WLL 9/17 g 9/14           
885 x 1760 x 81 mm
m2/00.24.09.01 / m2/10.20.09.00 499,00 €  

08  WLL 9/21 g 9/14          
885 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.09.02 / m2/10.20.09.00 560,00 €  

09  WLL 9/21 g 9/17          
885 x 2110 x 81 mm  
m2/00.24.09.02 / m2/10.20.09.01 582,00 €  

10 WLL 5/14 g 5/14           
535 x 1410 x 81 mm 
m2/00.24.05.00 / m2/10.20.05.00 362,00 €

11  WLL 5/17 g 5/17           
535 x 1760 x 81 mm
m2/00.24.05.01 / m2/10.20.05.01 414,00 €  

12  WLL 5/21 g 5/21       
535 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.05.02 / m2/10.20.05.02 465,00 €  

04 WLL 7/17 g 7/14          
710 x 1760 x 81 mm 
m2/00.24.07.01 / m2/10.20.07.00 459,00 €

05  WLL 7/21 g 7/14           
710 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.07.02 / m2/10.20.07.00 483,00 €  

06  WLL 7/21 g 7/17         
 710 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.07.02 / m2/10.20.07.01 514,00 €  

13 WLL 7/14 g 7/14           
710 x 1410 x 81 mm 
m2/00.24.07.00 / m2/10.20.07.00 445,00 €

14  WLL 7/17 g 7/17           
710 x 1760 x 81 mm
m2/00.24.07.01 / m2/10.20.07.01 490,00 €  

15  WLL 7/21 g 7/21           
710 x 2110 x 81 mm
m2/00.24.07.02 / m2/10.20.07.02 543,00 €  

!

WLL 5/17 g 5/17
WLL 7/17 g 7/17
WLL 9/17 g 9/17

535 / 710 / 885

WLL 5/14 g 5/14  
WLL 7/14 g 7/14
WLL 9/14 g 9/14

WLL 5/21 g 5/14 
WLL 7/21 g 7/14
WLL 9/21 g 9/14

WLL 5/21 g 5/17
WLL 7/21 g 7/17
WLL 9/21 g 9/17

WLL 5/17 g 5/14
WLL 7/17 g 7/14
WLL 9/17 g 9/14 
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

LL-WaLL Wandelemente:  
grundkonstruktion zur Wandmontage aus 
schwarz pulverbeschichtetem stahl (weiß 
auf anfrage), erhältlich in unterschiedlichen 
Höhen und Breiten, bestückt mit grafikpaneel 
für austauschbare poster (auf anfrage), aus 
weiß beschichtetem Holzwerkstoff und  
transparentem acrylglas. Inklusive  
Befestigung.

ll-Wall wall units: 
Basic construction for wall mounting made of 
black powder-coated steel (white on request), 
available in different heights and widths, fitted 
with graphic panel for exchangeable posters (on 
request), made of white coated derived timber 
product and transparent acrylic glass. including 
fixation.

 

andere Farben auf anfrage
further colours on request

austauschbare poster  
(auf anfrage)

exchangeable posters 
(on request)

ablage in verschiedenen 
Dekoren erhältlich  

shelf available in  
different decors   
(seite page 63)

Ohne Dekoration. Individuelle Oberflächen, weiteres Zubehör und sondergrößen auf anfrage. Foto von samuel Dixon auf unsplash.
Without decoration. Customized surfaces, further accessories and customized sizes on request. photo by samuel dixon on unsplash.

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

LL-WaLL pOsterpaneeLe ll-Wall poster panels

austauschbare 
top- & Boden-paneele

mit Magneten  
optional erhältlich

exchangeable
top & bottom panels  

with magnets  
optionally available 

(seite page 63)

kombinierbar mit stauraum
can be combined with storage

poster - einfach auszutauschen
poster - can be changed easily

NEW!
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

01  sB 14 4D 
1395 x 565 x 350 mm 

m2/65.00.14.01 922,00 €

03  sB 21 4D
2083 x 565 x 350 mm 

m2/65.00.21.01 1.137,00 €

02  sB 17 3D
1739 x 565 x 350 mm                    

m2/65.00.17.02 1.029,00 €

Mit 3 türen und 5 einlegeböden
With 3 doors and 5 shelves

Mit 4 türen und 4 einlegeböden 
With 4 doors and 4 shelves

Mit 4 türen und 6 einlegeböden 
With 4 doors and 6 shelves

sIDeBOarD sideBoard

Bitte Dekoroberfläche für Korpus, türe und tablare bei Bestellung angeben. Individuelle gestaltung auf anfrage. 
please state the decorative surface for corpus, doors and trays when ordering. Customized design available on request.

sIDeBOarD in 3 Breiten erhältlich, mit Korpus 
und türen aus beschichtetem Holzwerkstoff, 
in verschiedenen Dekoren, mit Kufen aus 
weiß pulverbeschichtetem stahl (schwarz 
auf anfrage). 

sideBoard available in 3 widths, with corpus 
and doors, made of coated derived timber 
product, available in different decorative surfaces, 
with bases or sleds made of white powder-coated 
steel (black on request). 

NEW!

andere Farben auf anfrage
further colours on request

stauraum in greifbarer nähe ist wichtig und sorgt darüber 
hinaus für Ordnung. Wir bieten Ihnen unsere sideboards 
und Container in unterschiedlichen ausführungen mit 
tablaren, türen oder schubladen an. entscheiden sie sich 
einfach für die passende größe und wählen sie Ihre ganz 
individuelle Farb- und Materialkombination.

storage space within easy reach is important and also keeps 
things tidy. We offer our sideboards and cabinets in different 
versions with trays, doors or drawers. simply decide on the 
right size and choose your own individual colour and material 
combination.
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LL 7/2 hs  /  LL 9/2 hs 

700 / 875 470
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LL 7/1 hk  /  LL 9/1 hk

700 / 875 470
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LL 7/1 hs  /  LL 9/1 hs

700 / 875 470

50
8

64
3

01  LL 7/1 hk               
700 x 410 x 470 mm m2/62.10.07.01 484,00 €
02  LL 9/1 hk                        
875 x 410 x 470 mm m2/62.10.09.01 488,00 €

03  LL 7/1 hs                                    
700 x 360 x 470 mm m2/62.20.07.01 384,00 €
04  LL 9/1 hs                                                  
875 x 360 x 470 mm m2/62.20.09.01 393,00 €

05  LL 7/2 hk                                               
700 x 643 x 470 mm m2/62.10.07.03 584,00 €
06  LL 9/2 hk                                                  
875 x 643 x 470 mm m2/62.10.09.03 614,00 €

09  LL 7/1 k                                             
700 x 643 x 470 mm  m2/62.10.07.08 474,00 €
10  LL 9/1 k                                                
875 x 643 x 470 mm m2/62.10.09.08 494,00 €

07  LL 7/2 hs                        
700 x 593 x 470 mm m2/62.20.07.03 484,00 €
08  LL 9/2 hs                            
875 x 593 x 470 mm m2/62.20.09.03           519,00 €

11  LL 7/1 s                        
700 x 593 x 470 mm m2/62.20.07.08 374,00 €
12  LL 9/1 s                            
875 x 593 x 470 mm m2/62.20.09.08           399,00 €

!

2x 03  LL 7/1 hs 

2x 05  LL 7/2 hk 

1x 11  LL 7/1 s

 06  LL 9/2 hk   

03  LL 7/1 hs  

07  LL 7/2 hs 

11  LL 7/1 s 

LL 7/2 hk  /  LL 9/2 hk 

LL 7/2 k  /  LL 9/2 k 
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LL 7/2 s  /  LL 9/2 s 

700 / 875 470
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01  LL 7/1 hk       

05  LL 7/2 hk
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

LL-Container in 2 Breiten und unterschiedlichen 
Höhen erhältlich, mit Korpus, türen oder 
schubladenfronten aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren 
erhältlich. Optional mit sockel oder Kufen aus 
schwarz pulverbeschichteten stahl (weiß auf 
anfrage). 

ll-drawer cabinet available in 2 widths and different 
heights, with corpus, doors or drawer covers, made of 
coated derived timber product, available in different 
decorative surfaces. optional with bases or sleds made 
of black powder-coated steel (white on request). 

mit Kufengestell with sled-base

mit Kufengestell with sled-base

mit sockel with base

mit sockel with base

anwendungsbeispiel: example of use:

mit Kufengestell 
with sled-base 

mit 1 hohen schublade with 1 high drawermit 2 hohen schubladen with 2 high drawers

Bitte Dekoroberfläche für top, Korpus, Boden und schubladenfronten bei Bestellung angeben. Individuelle gestaltung auf anfrage. Foto von sharon McCutcheon auf unsplash.
please state the decorative surface for top, corpus, bottom, doors and drawer front when ordering. Customized design available on request. photo by sharon mcCutcheon on unsplash.

optional mit schloss
optional with lock

LL-COntaIner ll-draWer CaBinets

andere Farben  
auf anfrage  
further colours  
on request

mit 1 hohen schublade with 1 high drawermit 1 hohen schublade with 1 high drawer

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

mit 2 türen & 1 einlegeboden with 2 doors & 1 shelf mit 2 türen & 1 einlegeboden with 2 doors & 1 shelf
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03  LL-e 7/14

eMV 55

03  LL-e 7/14

Bst 1

01

219

30

450

90
0

wbos owot ob oc

!!

LL-e 7/6  
LL-e 7/12   
LL-e 7/14

580 / 1106 / 1455 / 1630 / 2000 550
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LL-e 7/16
LL-e 7/20
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Kreieren sie Ihre individuelle theke durch die Kombination 
von unterschiedlichen Materialien und Farben passend 
zu Ihrem Laden und Corporate Design. Lassen sie sich 
einfach von unseren gestaltungsvorschlägen inspirieren. 
gerne erstellen wir Ihnen auch einen gestaltungsvorschlag 
mit Ihrem persönlichen Wunschmotiv.

Create your own customized sales counter by combining 
different materials and colours matching with your shop 
and Corporate design. simply let you inspire by our design 
conceptions. With pleasure we will also work out a design 
conception with your personal idea of a motif. 

LL-tHeKen ll-sales Counters

V e r s C H I e D e n e  g r ö s s e n  u n D  F a r B e n
v a r i o u s  d i m e n s i o n s  a n d  C o l o u r s

Die Innenausstattung der 
theke lässt sich individuell 
zusammenstellen
the sales counter interior 
can be arranged individually

Bst 1 mit 1 schublade  
Bst 1 with 1 drawer 
(seite page 81)  

eMV 55 mit verschließbarem
Vitrinenaufsatz (seite 80) 
emv 55 with lockable  
showcase top (page 80)

Frontansicht:  
front view: 

rückansicht:
Back view:

Vorsatzblende
facing panel

theke: 
Korpus aus weiß beschichtetem Holz-
werkstoff. tischplatte, Front- und seiten-
blenden aus beschichtetem Holzwerkstoff, 
in verschiedenen Dekoren erhältlich. Vorsatz-
blende als Zubehör erhältlich.

sales counter:  
Corpus made of white coated derived timber 
product. table top, front and side covers made  
of coated derived timber product, available in  
different decorative surfaces. facing panel 
available as an accessory

Bitte bei Bestellung Dekoroberfläche für tischplatte, Front- und seitenblende angeben. Individuelle gestaltung auf anfrage. 
please state when ordering the decorative surface for table top, side- and frontpanel. Customized design available on request.

Zubehör und Details zur individuellen Innenausstattung der theke siehe seiten 82 - 83.  
for accessories and details of the individual interior fittings for counters refer to pages 82 - 83.

02  LL-e 7/12             1106 x 1035 x 550 mm

Korpus Corpus m2/33.12.01.00 1.120,00 €

Front- und seitenblenden mit Befestigung
front and side covers with fixing

Dekor decor m2/33.30.12.00 473,00 €

05  LL-e 7/20               2000 x 1035 x 550 mm

Korpus Corpus m2/33.20.01.00 1.717,00 €

Front- und seitenblenden mit Befestigung
front and side covers with fixing

Dekor decor m2/33.30.20.00 669,00 €

01 
Vorsatzblende aus weiß beschichtetem 
Holzwerkstoff, mit umlaufendem profil, aus 
schwarz pulverbeschichtetem stahl

facing panel made of white coated derived 
timber product, with circumferential profile, made 
of black powder-coated steel

450 x 900 x 219 mm

m2/33.03.00.00 274,00 €

04  LL-e 7/16               1630 x 1035 x 550 mm

Korpus Corpus m2/33.16.01.00 1.485,00 €

Front- und seitenblenden mit Befestigung
front and side covers with fixing

Dekor decor m2/33.30.16.00 636,00 €

01  LL-e 7/6                  580 x 1035 x 550 mm

Korpus Corpus m2/33.06.01.00 854,00 €

Front- und seitenblenden mit Befestigung
front and side covers with fixing

Dekor decor m2/33.30.06.00 382,00 €

andere Farben auf anfrage
further colours on request

03  LL-e 7/14              1475 x 1035 x 550 mm

Korpus Corpus m2/33.14.01.00 1.431,00 €

Front- und seitenblenden mit Befestigung
front and side covers with fixing

Dekor  decor m2/33.30.14.00 608,00 €

Vorsatzblende
facing panel
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

01  EMV 55                              

mit verschließbarem glas-Vitrinenaufsatz 
with lockable glass showcase top

550 x 1035 x 550 mm       

 m2/37.05.05.00 1.370,00 €

02  Bst 2/5

mit 1 ablagefach with 1 compartment
550 x 1035 x 550 mm                                       

 m2/37.03.05.00 989,00 €

03  Bst 2/8

mit 1 ablagefach with 1 compartment
875 x 1035 x 550 mm                                       

 m2/37.03.08.00 1.084,00 €

stauraum auf beiden
seiten zugänglich
storage space open  

on both sides

Zubehör: accessories: 

04  LeD Beleuchtung, weiß, für eMV, 
inklusive netzgerät.
led illumination, white, for emv, 
including power supply.

 25.40.11.44 139,00 €

Bitte bei Bestellung Dekoroberfläche für tischplatte und Korpus angeben. 
please state decorative surfaces for table top and corpus when ordering.   

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

06  Bst 1

mit 1 schublade with 1 drawer
875 x 1035 x 550 mm                                       

 m2/37.04.08.00/01 1.243,00 €

stehtische:  
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage). 
tischplatte und Korpus aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren 
erhältlich. Bst 1 und eM 55 mit 1 schublade, 
ideal in Kombination mit theke LL-e 7.

high tables:  
Basic construction made of black powder-coated 
steel (white on request). table top and corpus are 
made of coated derived timber product, available 
in different decorative surfaces. Bst 1 and em 55 
with 1 drawer, ideal in combination with sales  
counter ll-e 7.

schublade 
drawer

anwendungsbeispiele:
examples of use:

anwendungsbeispiele:
examples of use:

verschließbarer 
glasvitrinen-aufsatz
lockable glass showcase top

optional mit  
LeD Beleuchtung
optional with  
led illumination

stehtische:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage). 
tischplatte und Korpus aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren  
erhältlich. eMV 55 mit verschließbarem  
Vitrinenaufsatz aus Klarglas, transparent. 
Optional mit LeD Beleuchtung. eMV 55  
ideal in Kombination mit theke LL-e 7.  
Bst 2 mit 1 ablagefach, ideal als frei-
stehendes Mittelraummöbel. 

high tables:
Basis construction made of black powder- 
coated steel (white on request). table top and  
corpus are made of coated derived timber 
product, available in different decorative surfaces. 
emv 55 with lockable showcase top, made of clear 
glass, transparent. optional with led illumination.  
emv 55 ideal in combination with sales counter 
ll-e 7. Bst 2 with 1 compartment, ideal as 
freestanding furniture. 

LL-steHtIsCHe ll-high taBles

andere Farben auf anfrage
further colours on request

05  EM 55                                       

mit 1 schublade with 1 drawer
550 x 1035 x 550 mm

 m2/37.04.05.00 914,00 €

schublade 
drawer



griff I (aluminium verchromt matt)
handle i (aluminum chromed matt)
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

theken-Zubehör:  
Fachböden und Fronten aus beschichtetem  
Holzwerkstoff, weiß matt, mit verschiedenen 
griffen zur Wahl für schubladen und türen.  
 
griffe zur auswahl:  
griff L (stahl verchromt) und griff I (aluminium 
verchromt matt oder schwarz pulverbeschichtet).

Counter accessories:  
shelves and fronts made of derived timber product, 
white matt, with different handles to choose from  
for drawers and doors.  
 
handles to choose:  
handle l (chromed steel) and handle i (aluminum 
chromed matt or black powder-coated). 

01 
Fachboden, klein 
shelf, small

310 x 19 x 450 mm

m2/31.00.00.04/02 30,00 €

02 
Fachboden, groß 
shelf, large

485 x 19 x 450 mm

m2/31.00.00.03/02 41,00 €

04 
schublade, klein 
drawer, small

346 x 136 x 420 mm

m2/31.00.01.01/02 146,00 €

05 
schublade, groß, niedrig 
drawer, big, low

521 x 136 x 420 mm

m2/31.00.02.01/02 156,00 €

06 
schublade, groß, hoch 
drawer, big, high

521 x 276 x 420 mm

m2/31.00.00.01/02 167,00 €

07 
tür 
door

520 x 836 x 19 mm

m2/31.00.00.02/02 114,00 €

08
schubladenteiler aus acrylglas, dualsatin,  
für schubladen, groß, hoch
drawer partition made of acrylic glass, dualsatin, 
for drawer, big, high

450 x 150 x 400 mm

m2/31.00.00.12 83,00 €
03 
ausziehbarer Fachboden für  
tastatur oder Drucker 
sliding shelf for keyboard or printer

485 x 60 x 420 mm

m2/31.00.00.05/02 146,00 €

Verschiedene griffe zur auswahl:
different handles to choose:

rückansicht:
Back view:

04 
schublade, klein 
drawer, small

01 
Fachboden, klein 
shelf, small

07 
tür door

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit die Innenausstattung Ihrer 
theke nach Ihren anforderungen selbst zusammen zu stellen. 
Wählen sie aus unserem angebot an schubladen, einlegeböden 
und türen die passenden elemente für alle concept-s theken 
aus. 

We provide the opportunity to arrange yourself a counter according to 
your demands. select the suitable elements for all concept-s counters 
from our range of drawers, shelves and doors.

Breite: Width: 1475 mm
 

anwendungsbeispiele:
examples of use:

Breite: Width: 580 mm 

Breite: Width:  1125 mm 

Breite: Width:  1650 mm 

Breite: Width:  1475 mm 

Breite: Width:  2000 mm 

LL-tHeKen ll-sales Counters

Weitere produkte finden sie im concept-s Onlineshop: www.concept-s-design.com
for more products please refer to concept-s online shop: www.concept-s-design.com

griff I (aluminium schwarz pulverbeschichtet)
handle i (black powder-coated aluminium)

griff L (stahl verchromt)
handle l (chromed steel)
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

gerne entwickeln unsere Innenarchitekten für sie auch individuelle einrichtungskonzepte mit optimaler raumnutzung und ansprechendem ambiente. 
gladly our interior designers will develop for you also individual furnishing concepts with optimum use of space and an appealing ambience. 

Die Werkstatt muss funktional sein und platz für alle notwendigen  
geräte und arbeitsutensilien bieten. allerdings ist es gerade bei offenen 
Konzepten wichtig, dass sie auch „schön“ aussieht und sich in die Laden-
gestaltung einfügt. 
Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, Ihre Werkstatt nach Ihren persönlichen 
anforderungen zusammenzustellen. Wählen sie aus unserem angebot an 
verschiedenen Modulen und wir erstellen Ihnen gerne einen individuellen 
Vorschlag inklusive angebot.

the workshop must be functional and accommodate different kinds of equipment 
and work utensils. indeed, it is quite important especially for open concepts that it 
also looks “pretty” and fits to the shop interior.
We provide the opportunity to arrange yourself a workshop according to your 
demands. select from our range of modules and with pleasure we will prepare a 
customized solution including offer.

Hängeschränke  
Wall cabinets  

unterbauschränke  
Base cabinets

Flexible Organisation  
flexible organising

arbeitsplatz  
Workplace

arbeitsplatte  
Worktop 

sondermöbel  
special furniture

01  
nutzen sie den raum über Ihnen für stauraum, angepasst an Ihre Bedürfnisse. 
unsere Oberschränke sind nicht nur leicht zugänglich, sondern ermöglichen auch 
eine ideale ausleuchtung der arbeitsfläche mit eingebauten Leuchten.  
use the space above for storage fitting to your needs. the wall cabinets are not only 
easy to access but ensure also a perfect illumination of your work area when lights are 
built-in. 

02  
Mit dem bewährten LInear system haben sie immer alles griffbereit. Das 
intelligente Zubehör aus unterschiedlichen ablagen und Warenträgern bietet viel 
Flexibilität und unterstützt sie ideal in der Organisation Ihrer arbeitsabläufe.
With the well-established linear system you have always everything close at hand. 
Clever accessories like different shelves or goods carriers offer a lot of flexibility and 
help you in organising your workflow.   

03  
Die arbeitsplatte wird für sie auf Maß gefertigt. eine hohe abschlussleiste und 
passende seitenblenden bieten einen sauberen abschluss und verstecken 
nebenbei lästige Kabel. sämtliche Kabeldurchlässe auf der arbeitsplatte oder 
weitere elektrische anschlüsse werden gemäß Ihrer Bedürfnisse eingeplant. 
the worktop is made to measure according to your needs. a high closing strip and 
corresponding lateral covers create a clean design and hide messy cables. all cable 
outlets or other electrical connections on the worktop will be planned matching your 
requirements.    
    

05  
Durchlaufende arbeitsplatten zwischen den unterbauschränken schaffen 
bequeme sitzarbeitsplätze. Die anordnung und Kombination der verschiedenen 
schränke wird persönlich an Ihre anforderungen angepasst.   
traversing worktops between base cabinets create comfortable workplace for seating. 
position and combination of different cabinets are customized according to your 
requirements.

06  
gerne fertigen wir für sie auch sondermöbel mit integrierten einbaugeräten. 
so eignet sich zum Beispiel eine freistehende servicestation mit Ventilette und 
ultraschallbad hervorragend, um kleine reparaturen und anpassungen direkt vor 
dem Kunden durchzuführen. 
With pleasure, we are also producing special furniture with integrated installation 
devices. a free-standing service station with built-in heater and ultrasonic bath, for 
example, is perfect for small repairs and adjustments in front of the customer.  

04  
unsere unterbauschränke sind mit Fachböden, niedrigen und hohen schubladen 
sowie türen erhältlich. so ergibt sich viel stauraum, in dem sie alle notwendigen 
Materialien, Werkzeuge und Komponenten optimal verstauen können. 
our base cabinets are available with shelves, low or high drawers as well as doors. this 
means plenty of storage space to stow perfectly all necessary things such as material, 
tools and components.

WerKstatt WorKshop
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Verschiedene griffe zur auswahl:
different handles to choose:

Werkstatt-Module:  
Korpus und Fronten aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Farben und 
Dekoren erhältlich. Verschiedene griffe zur 
auswahl: griff L (stahl verchromt) und griff I 
(aluminium verchromt matt oder schwarz 
pulverbeschichtet).  

Workshop modules:  
Corpus and fronts made of derived timber 
product, available in different colours and decors. 
different handles to choose: handle l (chromed 
steel) and handle i (aluminum chromed matt or 
black powder-coated). 

07  
Hängeschrank mit 1 Fachboden
Wall cabinet with 1 shelf

525 x 525 x 350 mm

m2/38.00.15.02 295,00 €

08  
Hängeschrank mit tür, öffnung nach oben, 
mit 1 Fachboden
Wall cabinet with door, opening upwards, with 
1 shelf

525 x 525 x 370 mm

m2/38.00.15.00 384,00 €

09  
Korpus mit 3 niedrigen schubladen 
und 1 hohen schublade, mit 1 Fachboden
Corpus with 3 low drawers and 1 high drawer, 
with 1 shelf

525 x 803 x 500 mm

m2/38.00.00.07 813,00 €

10 
Korpus mit 1 Fachboden
Corpus with 1 shelf

525 x 803 x 500 mm

m2/38.00.00.03 324,00 €

11 
Hängeschrank mit tür, öffnung nach 
links oder rechts, mit 1 Fachboden
Wall cabinet with door, opening to the left or  
to the right, with 1 shelf

525 x 525 x 370 mm

m2/38.00.15.03 370,00 €

12  
Korpus mit tür, öffnung nach links 
oder rechts, mit 1 Fachboden
Corpus with door for opening to the left 
or to the right, with 1 shelf

525 x 803 x 500 mm

m2/38.00.00.06 418,00 €

13  
Doppel-Hängeschrank mit türen, 
öffnung nach links und rechts, mit je  
1 Fachboden
double wall cabinet with doors, opening  
to the left and to the right, with 1 shelf each

1050 x 525 x 370 mm

m2/38.00.15.04 558,00 €

14 
Doppel-Korpus mit türen, öffnung nach  
links und rechts, mit 1 Fachboden
double corpus with doors, opening to the left 
and to the right, with 1 shelf

1050 x 803 x 500 mm

m2/38.00.00.05 630,00 €

einsetzen der LInear 
ablage in die schiene
inserting the linear shelf 
into the rail

abschluss- und seiten-
blenden in unterschiedlichen 
Materialien erhältlich  
Cover mask and lateral  
covers available in different 
materials

Ohne Dekoration. Bitte bei Bestellung Farben und Dekoroberflächen angeben. 
Without decoration. please state the colours and decorative surfaces when ordering. 

01 
Wandpaneel mit LInear systemschiene, 
passend für LInear Zubehör (bitte separat 
bestellen).
Wall panel with linear system rail, fitting for 
linear accessories (please order separately).

1050 x 345 x 40 mm

m2/38.00.20.03 304,00 €

02 
Werkstatt abschlussblende,  
Meterware (Zuschnitt nach Maß)
Workshop cover mask, sold by metre  
(cut by measures)

2000 x 200 x 20 mm

m2/38.00.10.06 61,00 €

03  
arbeitsplatte, Meterware  
(Zuschnitt nach Maß)
Worktop, sold by metre (cut by measures)

max. 2000 x 600 x 40 mm

m2/38.00.10.03 208,00 €

04 
schublade, für direkte Montage unter der 
arbeitsplatte 
drawer, for direct mounting under the worktop

1050 x 345 x 40 mm

m2/38.00.10.04 251,00 €

05 
tastaturauszug 
sliding keyboard shelf

525 x 350 x 19 mm

m2/38.00.10.05 158,00 €

06  
seitenblende 
lateral cover

600 x 840 x 20 mm

m2/38.00.10.01 81,00 €

620 x 940 x 20 mm

m2/38.00.10.02 93,00 €

Hinweis: arbeitsplatte und abschlussblende Meterware (Zuschnitt auf Maß).
note: Worktop and cover mask sold by metre (cut by measures).

WerKstatt WorKshop

anwendungsbeispiele:
examples of use:

griff I (aluminium  
verchromt matt)
handle i (aluminum  
chromed matt)

griff I (aluminium schwarz 
pulverbeschichtet)
handle i (black powder-
coated aluminium)

griff L (stahl verchromt)
handle l (chromed steel)

LInear & LInear+ Zubehör finden  
sie in unserem Onlineshop unter  
www.concept-s-design.com 
please find linear & linear+  
accessories on our online shop  
www.concept-s-design.com



Innendämmung
internal insulation

außendämmung
external insulation

rasterdecke
grid ceiling

Hängende 
akustikplatten
suspended  
acoustic panels

außendämmung
external insulation

selbsttragende formstabile
Wandpaneele zur Montage vor Ort
self-supporting, dimensionally stable 

wall panels for on-site mounting

Innendämmung
internal insulation

Bodenbelag / teppich
flooring / carpet

01  Decke: Ceiling:

sebstklebende oder hängende 
akustik-Deckenpaneele 

self-adhesive or suspended  
acoustic ceiling panels

rasterdecke
grid cover

Innendämmung
internal insulation

teppich zur absorption  
von trittschall, optional mit  

spezial-rückenbeschichtung
Carpet for the absorption  
of impact sound, optional  

with special back coat 

02  Wände: Walls:

03  Boden: floor:

02  Wände: 

a) Innendämmung:
Der raum wird komplett an den Innenwänden mit 
selbsttragenden, formstabilen und verwindungs-
steifen Wandpaneelen für hohe schallabsorption 
(„Op“)  und hohe schalldämmung („dB“) beplankt 

b) außendämmung:
sind die Bestandswände zum Verkaufs- und 
Warteraum hin nur hinlänglich massiv bzw. 
nur einfache Montagewände, wird eine außen-
dämmung durch selbsttragende, formstabile und 
verwindungssteife Wandpaneele für eine hohe 
schalldämmung angebracht.

Walls:
a) internal insulation:

all walls of the room are faced with self-supporting, form 
stable and torsion-resistant wall panels for a high level of 
sound absorption („op“) and acoustic insulation („dB“)

b) external insulation:
in case of not having solid walls or just simple installation 
walls which separate the hearing test room for the 
sales and waiting area, it is necessary to plank also the 
common wall from outside with self-supporting, form 
stable and torsion-resistant wall panels for a high level of 
acoustic insulation 

03  Boden: 

planungsservice nach Maß
planning service made to measure

a) neubau: 
planung unter Berücksichtigung der erforderlichen 
Werte für die vorgeschriebene schallabsorption  
und schalldämmung 
new construction: 
planning while taking into account the required values 
for compulsory sound absorption and acoustic insulation

b) umbau / umnutzung: 
aufnahme des Ist-Zustandes und planung der 
notwendigen baulichen Maßnahmen zur erreichung 
der erforderlichen schallabsorptions- und schall-
dämmwerte  
reconstruction / new conversion: 
analysis of the current condition and planning of the 
necessary structural measures for reaching the required 
values for sound absorption and acoustic insulation 

planungsbeispiel umbau:   
planning example reconstruction:
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Der akustik-anpassraum bildet das „Herzstück“ eines jeden Hörakustik-
Fachgeschäftes als schallisolierender raum für Hörmessungen und  
geräteanpassungen. Mit uns haben sie einen kompetenten partner für die  
Konzeption Ihres akustik-anpassraumes, ganz egal ob es sich um einen 
neubau oder die umnutzung eines bestehenden raumes handelt.

the hearing test room forms the „heart“ of every hearing care professional shop as 
a sound-proofing room for hearing measurements and device adaptations. With us, 
you have a competent partner for the conception of your hearing test room, wether 
it is a new building or the conversion of an existing space.

a) Massive oder abgehängte Decken:
anbringung von selbstklebenden akustik-Decken-
paneelen mit strukturierter Oberfläche oder alternativ 
abhängung von akustik-Deckenpaneelen

b) rasterdecke:
ersatz von vorhandenen rasterpaneelen durch 
akustik-rasterpaneele (Mineraldeckenplatten nach 
DIn 18177 für hohe schallabsorption („Op“) und hohe 
schalldämmung („dB“). Bei in den Verkaufs- und 
Warteraum durchgehenden Decken muss zusätzlich 
ein schott vorgesehen werden, das die akustische 
trennung zwischen den beiden räumen gewährleistet

aKustIK-anpassrauM hearing test room

KOnstruKtIVe MassnaHMen ConstruCtive measures

Ceiling:
a) solid or suspended ceilings:

installation of self-adhesive acoustic ceiling panelling with 
structured surface or suspension of acoustic ceiling panels in 
alternative

b) Ceiling grid:
replacement of existing ceiling tiles with acoustic tiles (mineral 
ceiling panels according to din 18177 for a high level of sound 
absorption („op“) and acoustic insulation („dB“) when having 
a continuous ceiling which is connected also to the sales and 
waiting area, it is necessary to install a partition which ensures 
the acoustic decoupling between the rooms

01  Decke: 

Die besten akustischen eigenschaften bietet ein 
teppichboden in Objektqualität zur absorption  
von trittschall sowie zur reduzierung von schall-
pegeln und nachhallzeit. 

gesteigert werden kann dies noch durch eine 
spezielle rückbeschichtung, die eine klebefreie 
Verlegung ermöglicht und sowohl für Bahnen- 
als auch Fliessen-Ware erhältlich ist, sodass 
vorhandene nutzböden erhalten bleiben können.

floor:
the best acoustic properties can be reached by  
carpet floor in object quality for the absorption of  
impact sound as well as reduction of sound levels  
and reverberation time. 

this can also be enhanced by a special back coat, which 
allows adhesive-free laying and is available for both rolls  
and tile carpets, so that existing floors can be maintained.



tV paneel
tv panel

akustik-Lamellenpaneel
acoustic slat panel

Beratungstisch
Consulting desk

stauraum
storage space

präsentationselement für 
Informationsmaterial und Muster
display element for information material  
and samples

Lautsprecher system
speaker system

Bei der einrichtung muss auch die anordnung der Lautsprecher berücksichtigt 
werden, da der proband und somit der Kundenstuhl so platziert werden muss,  
dass er sich in der idealen position zur simulation des räumlichen Hörens befindet. 
Dabei wird zwischen 2 Lautsprechersystemen unterschieden: 

a) 3.1 Lautsprecher-system:
Der proband sitzt mittig zwischen den Lautsprechern und diese werden in einem 
abstrahlwinkel von 180° um ihn herum positioniert.

b) 5.1 Lautsprecher-system:
Der Center-Lautsprecher (C) befindet sich mittig vor dem probanden, die Front-
Lautsprecher (r,L) stehen in einem Winkel von 30° und die hinteren Lautsprecher 
(Hr,HL) in einem Winkel von 110° zum probanden positioniert.

planungsbeispiel umbau:   
planning example reconstruction:

Möblierung anpassraum
hearing test room furnishing

05  anordnung des Lautsprecher-systems: 
      positioning of the speaker system:

r

C

l
30°

hörer

110° hl

hr
5.1 Lautsprecher system

5.1 speaker system

3.1 Lautsprecher system
3.1 speaker system

hörer

l

r

C

04  einrichtung: furnishing:

05  anordnung des Lautsprecher-systems:

positioning of the speaker system: 
 
the positioning of the loudspeakers must also be taken into account during design 
process since the test person and thus the customer chair must be placed so that it is 
in the ideal position for simulating the spatial listening.  

there are two different loudspeaker systems:
a) 3.1 speaker system:

the test person is setting centered between the loudspeakers and the speakers are 
positioned around at an angle of 180°.

b) 5.1 speaker system:
the center speaker (C) is located in front of the test person, the front speakers (r, l) 
are positioned at an angle of 30° and the rear speakers (hr, hl) at an angle of 180° 
to the test person.

planungsbeispiel neubau:   
planning example new building:

planungsbeispiel umbau:   
planning example reconstruction:
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

nach Klärung der konstruktiven Maßnahmen wird die einrichtung gemäß 
der arbeitsabläufe während der Hör-tests und anpassungen geplant. Da 
diese Beratung eine Weile dauert, ist es wichtig, dass die einrichtung nicht 
nur funktional ist, sondern auch eine Wohlfühl-atmosphäre für die Kunden 
geschaffen wird. 

after clarification of the constructional measures, the furniture is planned according 
to the work processes during the hearing tests and adjustments. since this advice 
lasts for a while, it is important that the interior is not only functional, but also 
creates a feel-good atmosphere for the clients.

04  einrichtung: 

Die Möblierung wird gemäß Ihren anforderungen konzipiert. Dabei berück-
sichtigen wir sämtliche arbeitsabläufe und ergonomischen erfordernisse. 
concept-s bietet Ihnen ein breites standard-programm, das mit unterschied-
lichen größen, Farben und Materialien für sie individuell gestaltet wird: 

•	akustik-Lamellenpaneel mit integrierbaren paneelen  
für tV und Warenpräsentation

•	Beratungstische für Hör-tests und anpassungen
•	sitzmöbel und arbeitshocker

furnishing:  
 
the furniture is designed according to your requirements. in doing so, we take into 
account all work processes and ergonomic requirements. 
 
concept-s offers a wide standard program, which can be customized easily thanks  
to different sizes, colours and materials:
•	acoustic slat panel with includable panels for tv and merchandise display 
•	Counselling desks for hearing tests and adjustments
•	seating furniture and work stools

InDIVIDueLLe Innenausstattung Customized interior

aKustIK-anpassrauM hearing test room



Funktionsweise  
mode of operation

01  WH ap

03  WH 10/5 LInear

Verschieben in der schiene
moving in the rail

02  WH 10/5 tV

einsetzen in die schiene
inserting into the rail

Blisterwarenhalter 1 / 2
display for blister pack 1 / 2

LInear Metallablage, größe a - C 
linear metal shelf, size a - C

04

05

a

B

C

06

92 93 
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

02  WH 10/5 tV
paneel aus acrylglas, glossy black, mit 
standardbohrungen für tV-Montage und 
Kabeldurchlass, inklusive unterkonstruktion 
und Wandaufhängung aus Holz. tV nicht im 
Lieferumfang enthalten.
panel made of acrylic glass, glossy black, 
contains standard grid for tv mount and cable 
bushing, including wooden sub construction 
and fixing rails. tv not included in delivery. 
 
 
1000 x 545 x 72 mm

37.02.00.04 375,00 €

01  WH ap
schallabsorbierendes akustik-Lamellen-
paneel aus eichenholz, klar lasiert, inklusive 
unterkonstruktion und Wandaufhängung 
aus Holz. Zuschnitt nach Maß, Meterware.
sound absorbing acoustic slat panel made 
of oak wood, varnished colourless, including 
wooden sub construction and fixing rails.  
Cut by measure, sold by metre. 
 
Fugenbreite joint width 4 mm
Leistenbreite strip width 12,4 mm
 
max. 8000 x 539 x 61 mm

37.02.00.01 525,00 €

03  WH 10/5 LInear
paneel aus acrylglas, glossy white, 
bestückt mit LInear systemschiene, 
passend für LInear Zubehör (bitte separat 
bestellen), inklusive unterkonstruktion und 
Wandaufhängung aus Holz.
panel made of acrylic glass, glossy white, fitted 
with linear system rail, fitting for linear 
accessories (please order separately), including 
wooden sub construction and fixing rails. 
 
 
1000 x 545 x 72 mm

37.02.00.03 498,00 €

1000

54
5

72

WH 10/5 LInear

06 
LInear Metallablage, aus aluminium,  
weiß pulverbeschichtet
linear metal shelf, made of aluminum,  
white powder-coated

größe size a 
175 x 2 x 211 mm l/14.18.17.00 14,90 €

größe size B
345 x 2 x 211 mm l/14.18.35.00 19,90 €

größe size C
695 x 2 x 211 mm l/14.18.70.00 29,80 €

Zubehör: 
accessories:

 04  
Blisterwarenhalter 1
display for blister pack 1

20 x 9 x 102 mm l/14.18.00.01 4,10 €

05  
Blisterwarenhalter 2
display for blister pack 2

46 x 12 x 128 mm l/14.18.00.12 8,30 €

Die akustik-Lamellenpaneele können als akustisch wirksame Wand- 
verkleidung eingesetzt werden,  denn in die Querlage sind akustikabsorber 
integriert. Durch die strukturierung der Oberfläche wird zusätzlich eine  
akustisch vorteilhafte diffuse schallstreuung erreicht. Darüber hinaus  
können paneele für tV und Warenpräsentation integriert werden.

the acoustic slat panels can be used as acoustically effective wall cladding, since 
acoustic absorbers are integrated into the transverse layer. due to the structuring  
of the surface, an acoustically advantageous diffuse sound dispersion is achieved  
in addition. furthermore, panels for tv and goods presentation can be integrated.

aKustIK-LaMeLLenpaneeLe aCoustiC slat panels

1000

54
5

72

WH 10/5 tV



! Bitte bei Bestellung Dekoroberfläche für tischplatte und Korpus angeben. Individuelle gestaltung auf anfrage. 
please state when ordering the decorative surface for table top and corpus. Customized design available on request.94 95 
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

01  BtH 7 
mit tischplatte und Korpus 
mit 1 tür und 2 Fachböden 
with table top and corpus  
with 1 door and 2 shelves

1900 x 760 x 1175 mm

m2/20.52.14.00 1.460,00 €

02  BtH 7.1 
mit tischplatte und Korpus 
mit 1 tür und 2 Fachböden 
with table top and corpus  
with 1 door and 2 shelves

2100 x 760 x 1175 mm

m2/20.52.16.00 1.560,00 €

Beratungstisch:  
grundkonstruktion aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Farben 
und Materialien erhältlich, mit Metallfuß, 
weiß und schwarz pulverbeschichtet.  
Verschiedene griffe zur auswahl:  
griff L (stahl verchromt) und griff I
(aluminium verchromt matt oder schwarz 
pulverbeschichtet).

Counselling desk: 
Basic construction made of coated derived 
timber product, available in different colours 
and materials, with metal base, white and  
black powder-coated.
different handles to choose: handle l (chromed 
steel) and handle i (aluminum chromed matt or 
black powder-coated).

BeratungstIsCHe Counselling desKs
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BtH 8  /  BtH 8.1

03  BtH C 5/1 
Container aus beschichtetem Holzwerk-
stoff, in verschiedenen Farben und  
Materialien erhältlich, mit tür, öffnung  
nach rechts, mit 1 Fachboden. Ideal in 
Kombination mit BtH 7 / BtH 7.1 und  
BtH 8 / BtH 8.1.

Cabinet made of coated derived timber  
product, available in different colours and  
materials, with door for opening to the right,  
with 1 shelf. ideal in combination with  
Bth 7 / Bth 7.1 and Bth 8 / Bth 8.

525 x 760 x 520 mm

m2/20.52.05.00 595,00 €

04  BtH 8 
mit tischplatte und ablagefächern, 
Korpus mit 1 tür und 2 Fachböden 
with table top and storage compartments, 
corpus with 1 door and 2 shelves

1900 x 760 x 1175 mm

m2/20.53.14.00 1.690,00 €

05  BtH 8.1 
mit tischplatte und ablagefächern, 
Korpus mit 1 tür und 2 Fachböden 
with table top and storage compartments, 
corpus with 1 door and 2 shelves

2100 x 760 x 1175 mm

m2/20.53.16.00 1.790,00 €

Beratungstisch:  
grundkonstruktion aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Farben 
und Materialien erhältlich, mit Metallfuß, 
weiß und schwarz pulverbeschichtet. 
Verschiedene griffe zur auswahl:  
griff L (stahl verchromt) und griff I
(aluminium verchromt matt oder schwarz 
pulverbeschichtet). 

Counselling desk: 
Basic construction made of coated derived 
timber product, available in different colours 
and materials, with metal base, white and  
black powder-coated. 
different handles to choose: handle l (chromed 
steel) and handle i (aluminum chromed matt or 
black powder-coated).

02  BtH 7.1

05  BtH 8.1
mit 1 tür und 2 Fachböden 
with 1 door and 2 shelves

tischplatte mit ablagefächern  
table top with storage compartments

einfachetischplatte  
simple table top

mit 1 tür und 2 Fachböden 
with 1 door and 2 shelves

525

76
0

BtH C 5/1

03  BtH C 5/1

Kabelauslass  
Cable outlet

Verschiedene griffe zur auswahl:
different handles to choose:

griff I (aluminium  
verchromt matt)
handle i (aluminum  
chromed matt)

griff I (aluminium schwarz 
pulverbeschichtet)
handle i (black powder-
coated aluminium)

griff L (stahl verchromt)
handle l (chromed steel)

BtH C 5/1 + BtH 7

anwendungsbeispiel:  
example of use: 

520
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

Container rechts oder 
links positionierbar 
Container positionable 
on right or left side

Metallrahmen aus schwarz 
pulverbeschichtetem stahl 
metal frame made of black 
powder-coated steel

mit 1 schublade 
und 1 einlegeboden 

with 1 drawer and 1 shelf

01  B 10.1/12  
mit Container, 1 schublade und 1 tür
with cabinet, 1 drawer and 1 door

1200 x 550 x 760 mm

m2/20.42.12.01 1.103,00 €

02  B 10.1/14  
mit Container, 1 schublade und 1 tür
with cabinet, 1 drawer and 1 door

1400 x 550 x 760 mm

m2/20.42.14.01 1.114,00 €

03  B 10.2/12  
mit Container, 1 schublade und 
1 einlegeboden 
with cabinet, 1 drawer and 1 shelf

1200 x 550 x 760 mm

m2/20.42.12.02 1.071,00 €

04  B 10.2/14  
mit Container, 1 schublade und 
1 einlegeboden
with cabinet, 1 drawer and 1 shelf

1400 x 550 x 760 mm

m2/20.42.14.02 1.083,00 €

Beratungstisch:
grundkonstruktion aus schwarz pulver-
beschichtetem stahl (weiß auf anfrage). 
tischplatte und Korpus aus beschichtetem 
Holzwerkstoff, in verschiedenen Dekoren 
erhältlich. B 10.1/12 und B 10.1/14 mit 
Container, 1 schublade und 1 tür. B 10.2/12 
und B 10.2/14 mit Container, 1 schublade  
und 1 einlegeboden.  

Counselling desk:
Basis construction made of black powder-coated 
steel (white on request). Corpus and table top 
made of coated derived timber product, available 
in different decorative surfaces. B 10.1/12 and  
B 10.1/14 with cabinet, 1 drawer and 1 door.  
B 10.2/12 and B 10.2/14 with cabinet, 1 drawer 
and 1 shelf. 

Bitte bei Bestellung position des  
Containers (links oder rechts) sowie  
gewünschte Kabeldurchlässe angeben. 
please state position of cabinet (right or left side) 
as well as cable outlets when ordering.

LL-BeratungstIsCHe ll-Counselling desKs

mit 1 Schublade und 1 Tür
with 1 drawer and 1 door 

arBeItsHOCKer WorKing stools

gre 2, arbeitshocker, rollbar, höhenverstell-
bar, stahlgestell Chrom, Bezug Kunstleder 
„airpor“ (luftdurchlässig) oder „Compact“ 

gre 2, working stool, moveable, with castors, 
adjustable in height, chrome plated steel 
frame, padded seat in artificial leather „airpor“ 
(breathable) or „Compact“

05  gre 2

sitzhöhe seat height  470 - 590 mm
sitzfläche seat Ø 360 mm

„airpor“ 30.14.03.09/01 270,00 €

02 black a15
03 anthrazit a211

„Compact“ 30.14.03.10 270,00 €

04 white C811
05 black C111
06 red C637

gre 3, arbeitshocker, mit rückenlehne, roll-
bar, höhenverstellbar, stahlgestell Chrom, 
Bezug Kunstleder „airpor“ (luftdurchlässig) 
oder „Compact“ 

gre 3, working stool, with backrest, moveable, 
adjustable in height, chrome plated steel 
frame, padded seat in artificial leather „airpor“ 
(breathable) or „Compact“

06  gre 3

sitzhöhe seat height  470 - 590 mm
sitzfläche seat Ø 360 mm

„airpor“ 30.14.04.01 329,00 €

02 black a15
03 anthrazit a211

„Compact“ 30.14.05.01 329,00 €

04 white C811
05 black C111
06 red C637

rOLL-DIsC arbeitshocker, rollbar, höhen-
verstellbar, stahlgestell Chrom, Fußkreuz 
aluminium poliert, Bezug aus Mikrofaser 
oder Leder

roll-disC, working stool, moveable, adjustable 
in height, chrome plated steel frame, star base 
polished aluminium, padded seat in microfibre 
or leather 

07  rOLL-DIsC

sitzhöhe seat height  440 - 570 mm
sitzfläche seat Ø 400 mm

Leder leather 30.15.03.01 318,00 €

01 red L07
02 black L04            

Mikrofaser
microfibre 30.15.03.02           318,00 €

03 grey D292
04 black D290             

gasfeder mit  
Handauslösung

gasspring with  
manual lever

rückenlehne verstellbar
Backrest adjustable

sitzmaterial Leder
seat material leather

sitzmaterial Mikrofaser
seat material microfibre

sitzmaterial „Compact“ Kunstleder
seat material “Compact” artificial leather

optional mit ergonomischem sitz
optional with ergonomic seat

höhenverstellbar
adjustable in height

sitzmaterial „airpor“ 
Kunstleder luftdurchlässig
seat material “airpor” artificial  
leather breathable

aOgO, arbeitshocker, mit rückenlehne, 
rollbar, höhenverstellbar, stahlgestell Chrom, 
Fußkreuz aluminium poliert, Bezug aus 
Mikrofaser oder Leder

aogo, working stool, with backrest, moveable, 
adjustable in height, chrome plated steel frame, 
star base polished aluminium, padded seat in 
microfibre or leather 

08  aOgO

sitzhöhe seat height  450 – 580 mm
sitzfläche seat Ø 400 mm

Leder leather 30.15.10.01 425,00 €

01 red L07
02 black L04

Mikrofaser
microfibre 30.15.15.01 425,00 €

03 grey D292
04 black D290

Hinweis: Bitte Farbe bei Bestellung angeben. Weitere Farben auf anfrage. Farben können geringfügig von der Katalogabbildung abweichen. produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten.
note: please state colour when ordering. further colours on request. Colours can slightly differ from catalogue examples. product availability and prices alterations reserved.
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Beratung & anpassung Counselling & adjustment

verchromt
chromed

sitzmaterial Leder
seat leather

sitzmaterial stoff
seat fabric

Hinweis: Bitte Farbe bei Bestellung angeben. Weitere Farben auf anfrage. Farben können geringfügig von der Katalogabbildung abweichen.
note: please state colour when ordering. further colours on request. Colours can slightly differ from catalogue examples.

07  Code 8032
08  Code 8006
09  Code 6001
10  Code 6052
11  Code 7019

BasKet CHaIr, sessel in 11 Farben,  
4-beinig, schale aus pu-FLeX, gepolstert, 
gestell aus aluminium, schwarz oder weiß 
lackiert 

BasKet Chair, easy chair in 11 colours, 
4-legged, shell made of pu-flex, upholstered, 
frame made of aluminium, black or white 
lacquered

sitzhöhe seat height  470 mm

01  BaseKt CHaIr u
4-beinig 4-legged 
600 x 800 x 600 mm            

schwarz black 30.66.00.00 330,00 €
weiß white 30.66.00.01 330,00 €

02  BaseKt CHaIr ur
mit rollen with castors 
600 x 800 x 600 mm     

schwarz black 30.66.02.00 342,00 €
weiß white 30.66.02.01 342,00 €

01  Code 3082
02  Code 1033
03  Code 8011
04  Code 2007
05  Code 4021
06  Code 3030

03  Marea  
Couchtisch-gestell Coffee table base
Höhe height 400 mm

30.91.00.00 225,00 €

04  Marea  
Beistelltisch-gestell side table base
Höhe height 550 mm

30.91.01.00 247,00 €

05  Marea  
Beratungstisch-gestell Consulting table base
Höhe height 730 mm

30.91.02.00 272,00 €

06  Marea 
tischplatte table top
Ø 600 mm 30.91.10.00 100,00 €

07  Marea 
tischplatte table top
Ø 700 mm 30.91.11.00 181,00 €

08  Marea 
tischplatte table top
Ø 800 mm 30.91.12.00 241,00 €

Farben gestell: table base colours:

01  weiß white
02  schwarz black
03  verchromt chromed

Farben tischplatten: Colours table tops:

01  weiß lackiert white lacquered
02  weiß HpL/schwarze Kante  
      white hpl / black core
03  schwarz gebeizte esche  
       black szained ash
04  eiche alpi oak alpi
05  nussbaum natur walnut natural

03  + 07  Marea  
Couchtisch  
Coffee table 

04  + 06  Marea  
Beistelltisch  
side table

05  + 08  Marea  
Beratungstisch  
Consulting table

sItZMöBeL seating furniture

eventuell fallen Zuschläge für Mindermengen an. Bitte kontaktieren sie uns diesbezüglich. produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten.
eventually surcharges for minimum quantities may apply. referring to this, please get in touch with us. product availability and prices alterations reserved.

Leder leather

01  Code F07
02  Code F03
03  Code F04
04  Code F01
05  Code F06
06  Code F09
07  Code F08
08  Code F05

KuaDra XL, stuhl in verschiedenen Farben,  
4-beinig, sitz und rücken gepolstert, Leder, 
gestell aus verchromtem stahl

Kuadra xl soft, chair in different colours, 
4-legged, seat and back upholstered, leather, 
frame in chromed steel

500 x 810 x 535 mm
sitzhöhe seat height  465 mm

09  KuaDra XL 2463

Leder leather
       30.49.57.00 293,15 €

10  KuaDra XL 2464
Mit armlehnen With armrests

Leder leather  
     30.49.58.00 328,90 €

VOLt 671/2, stuhl in 9 Farben, 4-beinig, sitz 
gepolstert, Kunstleder oder feuerhemmender 
stoff, schale und gestell aus polypropylen 
(spritzguß, mit glasfasern verstärkt). 

volt 671/2, chair in 9 colours, 4-legged, seat 
upholstered, artificial leather or fire retardant 
fabric, shell and frame made of polypropylene 
(injection air gas moulding polypropylene 
reinforced by fiberglass).

510 x 775 x 525 mm
sitzhöhe seat height  470 mm

11  VOLt 671/2  

Feuerhemmender stoff fire retardant fabric
 30.67.00.00 165,10 €
Kunstleder artificial leather
       30.67.01.00 165,10 €

Farben gestell Colours frame

01  Code BI
02  Code ne
03  Code ga
04  Code Be
05  Code BL 
06  Code gI
07  Code rO
08  Code ar

Feuerhemmender stoff fire retardant fabric

01  Code C101
02  Code C86
03  Code C83
04  Code C100
05  Code C88
06  Code C84
07  Code C87
08  Code C85
09  Code C89

Kunstleder artificial leather    

01  Code C93
02  Code C90

Farben tischplatten
Colours table tops

sitzmaterial feuerhemmender stoff
seat fire retardant fabric

sitzmaterial Kunstleder
seat artificial leather

Farben gestell
Colours frame

Farben gestell
Base colours

Marea, tisch in 3 Höhen, mit sternförmigem 
gestell aus aluminium, spritzguss, in  
3 Farben. tischplatte in 3 Durchmessern aus 
MDF, laminiert, in 4 Farben. Bitte gestell und 
tischplatte einzeln bestellen.

marea, table in 3 heights, with star-shaped 
base made of injected aluminum, in 3 colours. 
table top in 3 diameters made of mdf, laminated, 
in 4 colours. please order base and table top 
separately.

Hinweis: Mindestbestellmenge 4 stück
note: minimum order quantity 4 pieces Hinweis: Verpackungseinheit 2 stück

note: packaging unit 2 pieces 
Hinweis: Verpackungseinheit 2 stück
note: packaging unit 2 pieces 

NEW! NEW!

NEW!
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Beratung & anpassung Counselling & adjustmentsItZMöBeL seating furniture

MOre BL, stuhl in 20 Farben, 4-beinig,
gepolsterte schale aus polyurethan, 
gestell aus Holz, Buche

more Bl, chair in 11 colours, 4-legged, 
upholstered shell made of polyurethane, frame 
made of wood, beech

sitzhöhe seat height  460 mm

01  Code 4021
02  Code 3082
03  Code 3030
04  Code 6001
05  Code 6052
06  Code 7022
07  Code 8011
08  Code 1008
09  Code 1012
10  Code 1033
11  Code 2003
12  Code 5001
13  Code 6091
14  Code 7019
15  Code 1025
16  Code 8006
17  Code 4032
18  Code 6034
19  Code 2007
20  Code 8032

Farben gestell Colours frame

Buche Beech 30.54.01.00 480,00 €

sitzmaterial stoff
seat fabric

sitzmaterial stoff
seat fabric

sitzmaterial stoff
seat fabric

sitzmaterial stoff
seat fabric

eventuell fallen Zuschläge für Mindermengen an. Bitte kontaktieren sie uns diesbezüglich. produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten. 
eventually surcharges for minimum quantities may apply. referring to this, please get in touch with us. product availability and prices alterations reserved.

04  MOre BL
600 x 790 x 570 mm           4-beinig 4-legged

Dress aLHaMBra tC, stuhl in 20 Farben, 
4-beinig, sitz und rücken gepolstert, gestell 
aus verchromtem stahl oder lackiert in 
schwarz oder weiß

dress alhamBra tC, chair in 20 colours, 
4-legged, seat and back upholstered, frame in 
chromed steel or lacquered in black or white

sitzhöhe seat height  450 mm

01  Code 4021
02  Code 3082
03  Code 3030
04  Code 6001
05  Code 6052
06  Code 7022
07  Code 8011
08  Code 1008
09  Code 1012
10  Code 1033
11  Code 2003
12  Code 5001
13  Code 6091
14  Code 7019
15  Code 1025
16  Code 8006
17  Code 4032
18  Code 6034
19  Code 2007
20  Code 8032

Farben gestell Colours frame

chrom chrome 30.68.00.00 180,00 €
schwarz black 30.68.00.01 193,00 €
weiß white 30.68.00.02 193,00 €

01  Dress aLHaMBra tC
440 x 820 x 460 mm            

Feuerhemmender stoff fire retardant fabric MOre tC, sessel in 20 Farben, 4-beinig, 
schale aus pu-FLeX, gepolstert, gestell aus 
verchromtem stahl oder lackiert in schwarz 
oder weiß

more tC, Chair, easy chair in 20 colours,
4-legged, shell made of pu-flex, upholstered,
frame in chromed steel or lacquered in black 
or white

sitzhöhe seat height  450 mm

01  Code 4021
02  Code 3082
03  Code 3030
04  Code 6001
05  Code 6052
06  Code 7022
07  Code 8011
08  Code 1008
09  Code 1012
10  Code 1033
11  Code 2003
12  Code 5001
13  Code 6091
14  Code 7019
15  Code 1025
16  Code 8006
17  Code 4032
18  Code 6034
19  Code 2007
20  Code 8032

Farben gestell Colours frame

chrom chrome 30.54.00.00 384,00 €
schwarz black 30.54.00.01 395,00 €
weiß white 30.54.00.02 395,00 €

03  MOre tC
600 x 790 x 570 mm            4-beinig 4-legged

Feuerhemmender stoff fire retardant fabric Feuerhemmender stoff fire retardant fabricDress aLHaMBra BL, stuhl in 20 Farben, 
4-beinig, sitz und rücken gepolstert, gestell 
aus Holz, Buche

dress alhamBra Bl, chair in 20 colours, 
4-legged, seat and back upholstered, frame 
made of wood, beech

sitzhöhe seat height  450 mm

01  Code 4021
02  Code 3082
03  Code 3030
04  Code 6001
05  Code 6052
06  Code 7022
07  Code 8011
08  Code 1008
09  Code 1012
10  Code 1033
11  Code 2003
12  Code 5001
13  Code 6091
14  Code 7019
15  Code 1025
16  Code 8006
17  Code 4032
18  Code 6034
19  Code 2007
20  Code 8032

Farben gestell Colours frame

Buche Beech 30.68.01.00 300,00 €

02  Dress aLHaMBra BL
490 x 820 x 480 mm           4-beinig 4-legged

Feuerhemmender stoff fire retardant fabric

Hinweis: Mindestbestellmenge 4 stück
note: minimum order quantity 4 pieces 

Hinweis: Mindestbestellmenge 4 stück
note: minimum order quantity 4 pieces 

Hinweis: Mindestbestellmenge 4 stück
note: minimum order quantity 4 pieces 

Hinweis: Mindestbestellmenge 4 stück
note: minimum order quantity 4 pieces 

Hinweis: Bitte Farbe bei Bestellung angeben. Weitere Farben auf anfrage. Farben können geringfügig von der Katalogabbildung abweichen.
note: please state colour when ordering. further colours on request. Colours can slightly differ from catalogue examples.

NEW!

NEW!
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Beratung & anpassung Counselling & adjustmentsItZMöBeL seating furniture

sitzmaterial polypropylen 
seat polypropylene

Farben tischplatten: Colours table tops:

01  raL 9003 weiß lackiert 
      white lacquered
02  warmgrau gebeizte esche  
       warm grey stained ash
03  eiche alpi oak alpi
04  nussbaum alpi Walnut alpi

eCLIpse tisch in 4 größen, 3-beinig. Füße 
aus stahl, matt verchromt. tischplatte, aus 
MDF, laminiert, in 4 Farben erhältlich.

eClipse table in 4 heights, 3-legged. legs 
made of matt chromed steel. table top, made  
of mdf, laminated, available in 4 colours. 

eventuell fallen Zuschläge für Mindermengen an. Bitte kontaktieren sie uns diesbezüglich. produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten. 
eventually surcharges for minimum quantities may apply. referring to this, please get in touch with us. product availability and prices alterations reserved.

OnDa, Hocker in 7 Farbkombinationen und 
3 Höhen, 4-beinig, schale aus einfarbigem 
oder zweifarbigem polypropylen, gestell aus 
stahl, verchromt oder schwarz.

onda, stool in 7 colour combinations and 
3 heights, 4-legged, shell made of one-coloured 
or two-coloured polypropylen, frame made of 
steel, in chrome or black.

09  OnDa 90
415 x 925 x 370 mm
sitzhöhe seat height  760 mm

chrom chrome 30.57.00.00 264,00 €
schwarz black 30.57.00.01 264,00 €

10  OnDa 80
415 x 825 x 345 mm
sitzhöhe seat height  660 mm

chrom chrome 30.57.01.00 251,00 €
schwarz black 30.57.01.01 251,00 €

11  OnDa 60
415 x 625 x 355 mm
sitzhöhe seat height  460 mm

chrom chrome 30.57.02.00 201,00 €
schwarz black 30.57.02.01 201,00 €

einfarbig one-coloured
01 white
02 stone/stone
03 taupe/taupe
04 black/black

zweifarbig two-coloured
05 white/stone
06 white/taupe
07 white/black

nuBe, sessel in 10 Farben oder 9 Farb-
kombinationen erhältlich, mit Kufen, 
gepolsterte schale, gestell aus stahl,  
verchromt oder schwarz.

nuBe, easy chair available in 10 colours or  
9 colour combinations, sled-based, upholstered 
shell, frame made of chromed steel or black.

690 x 650 x 690 mm
sitzhöhe seat height  440 mm

01  nuBe  
zweifarbig gepolstert 
two-coloured upholstered

chrom chrome 30.58.00.00 1.306,00 €
schwarz black 30.58.10.00 1.306,00 €

01  Code FKX605/FKD220
02  Code FKX255/FKD453
03  Code FKX365/FKD363
04  Code FKX265/FKD343
05  Code FKX665/FKD581
06  Code FKX985/FKD471
07  Code FKX695/FKD353
08  Code FKX780/FKD873
09  Code FKD170/FKD120

02  nuBe  
einfarbig gepolstert 
one-coloured upholstered

chrom chrome 30.58.01.00 1.306,00 €
schwarz black 30.58.11.00 1.306,00 €

gLOBus, stuhl, 4-beinig, schale aus sperr-
holz in 5 Dekoren oder aus polypropylen in 
6 Farben. gestell aus stahl, verchromt, weiß 
oder schwarz. 

gloBus, chair, 4-legged, shell made of plywood 
in 5 decors, or polypropylene in 6 colours. frame 
made of steel, in chrome, white or black.

510 x 775 x 525 mm
sitzhöhe seat height  470 mm

01  Code FKD220 
02  Code FKD453 
03  Code FKD363 
04  Code FKD581 
05  Code FKD353 
06  Code FKD343 
07  Code FKD471 
08  Code FKD873 
09  Code FKD170 
10  Code FKD120

mit schale aus sperrholz 
with shell made of plywood

mit schale aus polypropylen  
with shell made of polypropylene

01 esche natur natural ash 
02 eiche alpi oak alpi
03 nussbaum natur walnut natural 
04 raL 9003 weiß lackierte esche  
     white lacquered ash
05 schwarz lackierte esche 
     black lacquered ash

01 white
02 pale pink
03 stone
04 taupe
05 green
06 black

07  gLOBus pLYWOOD

08  gLOBus pOLYprOpYLene

Farben tischplatten
Colors table tops

sitzschale sperrholz
plywood shell

sitzschale polypropylen
polypropylene shell

sitzmaterial stoff, einfarbig gepolstert
seat fabric, one-coloured upholstered

sitzmaterial stoff, zweifarbig gepolstert
seat fabric, two-coloured upholstered

Hinweis:  
Bitte Farben / Materialien bei Bestellung 
angeben. Farben können geringfügig 
von der Katalogabbildung abweichen.
note:  
please state colours / materials when 
ordering. Colours can slightly differ from 
catalogue examples.

Hinweis:  
Bitte Farben / Materialien bei Bestellung 
angeben. Farben können geringfügig 
von der Katalogabbildung abweichen.
note:  
please state colours / materials when 
ordering. Colours can slightly differ from 
catalogue examples.

03  eCLIpse sMaLL
460 x 200 x 370 mm

30.70.00.00 100,00 €

04  eCLIpse MeDIuM
550 x 250 x 440 mm

30.70.01.00 120,00 €

05  eCLIpse Large
710 x 300 x 560 mm

30.70.02.00 148,00 €

06  eCLIpse eXtra Large
1110 x 350 x 770 mm

30.70.03.00 220,00 €

NEW!

NEW!

01 chrom chrome 30.71.01.00 169,00 €
04 weiß white 30.71.01.01 146,00 €
05 schwarz black 30.71.01.02 146,00 €

gestell frame

01 chrom chrome 30.71.00.00 247,00 €
02 weiß white 30.71.00.01 224,00 €
03 schwarz black 30.71.00.02 224,00 €

gestell frame

schale shell

schale shell



!

01  FLO

Die akustischen Wandelemente gibt es mit unterschiedlichen Oberflächen-
strukturen mit verschiedenen akustischen und sinnlichen effekten. sie 
verbessern die raumakustik, dämpfen umgebungsgeräusche wie stimmen 
und telefongeräusche oder reduzieren vornehmlich die nachhallzeit. Die 
Oberflächen können vielfältig konfiguriert und in vielen Farben miteinander 
kombiniert werden.

the acoustic wall panels are available with different surface textures having  
various acoustic and sensual effects. they improve the acoustics of a room,  
absorb environmental sounds such as voices and phone calls or primarily reduce 
the reverberation in a room. the surface panels can be configured in versatile  
ways and combined with each other in many colours.

05  BOtanIC03  BeLLa 

02  sCrunCH 04  sWeLL 

104 105 ! produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten. Bitte Farbe für akustische Wandelemente bei Bestellung angeben. 
product availability and prices alterations reserved. please state the colour for acoustic wall panels when ordering.

B
e

r
a

t
u

n
g

 
&

 
a

n
p

a
s

s
u

n
g

 
[

C
o

u
n

s
e

l
l

i
n

g
 

&
 

a
d

j
u

s
t

m
e

n
t

]

B
e

r
a

t
u

n
g

 
&

 
a

n
p

a
s

s
u

n
g

 
[

C
o

u
n

s
e

l
l

i
n

g
 

&
 

a
d

j
u

s
t

m
e

n
t

]

Beratung & anpassung Counselling & adjustmentaKustIK-WanDeLeMente aCoustiC Wall panels

D e K O r a t I V e  W a n D e L e M e n t e  
F ü r  s p e Z I F I s C H e  a K u s t I s C H e  
a n F O r D e r u n g e n
d e C o r a t i v e  W a l l  e l e m e n t s 
f o r  s p e C i f i C  a C o u s t i C 
p u r p o s e s

anwendungsbeispiel sWeLL 
example of use sWell

standardfarben
standard colours

sonderfarben
special colours

akustische Wandelemente in 5 
verschiedenen Oberflächenstrukturen aus 
formgepresster, recyclebarer polyesterfaser, 
erhältlich in 3 standardfarben (off-white, 
grau, anthrazit) und 11 sonderfarben. 
einfache Wandmontage mit selbstklebendem 
Klettband. Mindestbestellmenge: 4 stück. 

acoustic wall panels in 5 different surface 
textures made of moulded recyclable polyester 
fibre, available in 3 standard colours (off-white, 
grey, anthracite) and 11 special colours. easy 
wall mounting with self adhesive velcro fastener. 
minimum order quantity: 4 pieces.

585 x 585 x 60 mm 

02  sCrunCH            

off-white off-white 37.00.03.01 132,00 €  
grau grey 37.00.03.02 132,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.03.03 132,00 €  
sonderfarbe  
special colour

 
37.00.03.04

 
245,00 €  

03  BeLLa            

off-white off-white 37.00.04.01 132,00 €  
grau grey 37.00.04.02 132,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.04.03 132,00 €  
sonderfarbe  
special colour

 
37.00.04.04

 
245,00 €  

04  sWeLL            

off-white off-white 37.00.07.01 132,00 €  
grau grey 37.00.07.02 132,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.07.03 132,00 €  
sonderfarbe  
special colour

 
37.00.07.04

 
245,00 €  

05  BOtanIC            

off-white off-white 37.00.10.01 132,00 €  
grau grey 37.00.10.02 132,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.10.03 132,00 €  
sonderfarbe  
special colour

 
37.00.10.05

 
245,00 €  

sonderfarben  
special colour

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11

01  Code 61003
02  Code 61005
03  Code 60051
04  Code 63016
05  Code 64149 
06  Code 64009

07  Code 65069
08  Code 66039
09  Code 67066
10  Code 68035
11  Code 62061

01  FLO           

off-white off-white 37.00.02.01 127,00 €  
grau grey 37.00.02.02 127,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.02.03 127,00 €  
fuchsia fuchsia 37.00.02.05 190,00 €  
sonderfarbe  
special colour

 
37.00.02.04

 
245,00 €  



02  WICKerWICKer

03  JasMIne

JasMIne

WaLL ist ein akustisches Wandelement, dass sich vom Boden bis zur Decke 
montieren lässt und als schallabsorber im oberen Frequenzbereich 250 Hz 
und darüber dient. 
Mit WICKer und JasMIne können sie Ihrer Kreativität freien Lauf lassen 
und die akustischen Wandelemente beliebig untereinander kombinieren. so 
entstehen ansprechende Wandskulpturen mit schallabsorbierender Funktion.
 
Wall is an acoustic wall element that can be mounted from floor to ceiling and 
serves as a sound absorber in the upper frequency range 250 hz and above. 
With WiCKer and jasmine, you can give free rein to your creativity and combine 
the acoustic wall elements with each other as you wish. this creates attractive wall 
sculptures with a sound-absorbing function.

!! produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten. Bitte Farbe für akustische Wandelemente bei Bestellung angeben. 
product availability and prices alterations reserved. please state the colour for acoustic wall panels when ordering.

01  sOunDWaVe® WaLL
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Beratung & anpassung Counselling & adjustmentaKustIK-WanDeLeMente aCoustiC Wall panels

anwendungsbeispiele: 
examples of use:

02  WICKer 

585 x 585 x 60 mm        
off-white off-white 37.00.11.01 132,00 €  
grau grey 37.00.11.02 132,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.11.03 132,00 €  

akustische Wandelemente in 2 
verschiedenen Oberflächenstrukturen aus 
formgepresster, recyclebarer polyesterfaser, 
erhältlich in 3 standardfarben (off-white, 
grau, anthrazit). einfache Wandmontage 
mit selbstklebendem Klettband. 
Mindestbestellmenge: 4 stück. 

acoustic wall panels in 2 different surface 
textures made of moulded recyclable polyester 
fibre, available in 3 standard colours (off-white, 
grey, anthracite). easy wall mounting with 
self adhesive velcro fastener. minimum order 
quantity: 4 pieces.

akustisches Wandelement zur raumhohen 
Montage, aus formgepresster, recyclebarer 
polyesterfaser, erhältlich in off-white. Zur 
Wandmontage mit nägeln (untergrund muss 
dafür geeignet sein, nagelpistole empfohlen)

acoustic wall element for floor-to-ceiling 
installation, made of compression-moulded, 
recyclable polyester fibre, available in off-white.
for wall mounting with nails (suitable substrate 
required, nail gun recommended).

01  WaLL 

585 x 2340 x 30  mm        
off-white off-white 37.00.13.01 411,00 €  

03  JasMIne 

585 x 508 x 73 mm        
off-white off-white 37.00.12.01 84,00 €  
grau grey 37.00.12.02 84,00 €  
anthrazit anthracite 37.00.12.03 84,00 €  



!

Die neuen sOunDstICKs kombinieren nachhaltigkeit mit schallabsorbieren-
den eigenschaften. sie bestehen aus textilresten aus der polstermöbelpro-
duktion und recycelten pet-Flaschen, sind in 4 unterschiedlichen Farbskalen 
erhältlich und können einfach an der Decke befestigt werden. Je nach Bedarf 
und platz können unterschiedliche Formen damit gestaltet werden, egal ob 
als dekoratives element oder als raumteiler.  
 
the new soundstiCKs combine sustainability with sound-absorbing benefits.  
they are made of left over fabric from upholstered furniture production and  
recycled pet bottles, come in 4 different color scales and can be easily attached  
to the ceiling. depending on the needs and space, different shapes can be  
designed that way, whether a decorative element or a room divider. 
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Beratung & anpassung Counselling & adjustmentaKustIsCHe rauMteILer aCoustiC room divider

schallabsorbierender Kern aus recycelten,  
geformten stoffresten und pet-Flaschen.
sound absorbing core of recycled molded left  
over fabric and pet bottles.

Farbskala
Colour scale 8x sOunDstICKs set + 8x schiene

8x soundstiCKs set + 8x rail3x sOunDstICKs set + 3x Cluster-scheibe
3x soundstiCKs set + 3x cluster disk

01  sOunDstICKs  
set bestehend aus 8 sticks, erhältlich in  
4 verschiedenen Farbskalen.  
set consisting of 8 sticks, available in 4 different 
colour scales.
 
Maße pro stick:  
dimensions per stick: 

Ø 95 x 1240 mm

01 grünskala green scale 37.00.14.05 1.196,00 €  

02 rotskala red scale 37.00.14.06 1.196,00 €  

03 Blauskala blue scale 37.00.14.07 1.196,00 €  

04 grauskala grey scale 37.00.14.08 1.196,00 €  

03  Deckenbefestigung für sOunDstICKs 
schiene, aus weiß lackiertem Metall, raL 9016, 
inklusive Material zur Deckenmontage und 
abhängung.
Ceiling mounting rail for soundstiCKs, made 
of white lacquered metal, ral 9016, including 
material for ceiling mounting and suspension. 

Länge length: 1500  mm

  37.00.14.10 211,00 €  

02  Deckenbefestigung für sOunDstICKs 
Cluster-scheibe, aus weiß lackiertem 
Metall, raL 9016, inklusive Material zur 
Deckenmontage und abhängung.  
Ceiling fixture for soundstiCKs cluster disc,  
made of white lacquered metal, ral 9016, 
including material for ceiling mounting and 
suspension. 

Ø 800 mm 37.00.14.09 339,00 €  

akustische raumteiler aus  
recycelten stoffresten und pet mit 
schallabsorbierendem Kern. polsterung aus 
stoffresten in blauer, grauer, grüner, roter 
Farbskala.  
Bitte für jedes set entsprechende 
Deckenbefestigung separat bestellen.

acoustic room divider made of recycled fabric 
leftovers and pet with sound absorbing core. 
upholstery made of mixed excess fabric in blue, 
gray, green, red color scale. 
for each set, please order corresponding ceiling 
fixture separately.

01  sOunDstICKs + 

02  Cluster-scheibe Cluster disk

01  sOunDstICKs + 

03  schiene rail

02 03 0401

 
4x sOunDstICKs set + 4x schiene
4x soundstiCKs set + 4x rail

anwendungsbeispiele: examples of use: 

produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten. Bitte Farbskala für sOunDstICKs bei Bestellung angeben. 
product availability and prices alterations reserved. please state the colour scale for soundstiCKs when ordering.
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Die sateLLIte akustik-paneele können in zwei verschiedenen abständen zur 
Wand angebracht werden und ermöglichen so eine überlappung der Formen.  
Durch Kombinieren verschiedener paneele in unterschiedlichen größen sind  
der Kreativität keine grenzen gesetzt und es können immer wieder neue  
Wandbilder geschaffen werden.

the satellite acoustic panels can be attached to the wall at two different distances, 
thus allowing overlapping of the shapes. By combining various panels in different sizes, 
there are no limits to creativity and new wall paintings can be created again and again.  

anwendungsbeispiele
examples of use

Metallscheibe*
metal disc*

Langer Metallhaken
long metal hook

Kurzer Metallhaken
short metal hook

01  reMIX 123

02  reMIX 143

03  reMIX 163

04  steeLCut MIX a

37
0 

m
m

  1
4”

460 mm  18”

größe s size s größe M size m größe L size l größe XL size xl

550 mm  21¾”

44
0 

m
m

  1
7¼

”

710 mm  28”

56
0 

m
m

  2
2”

1110 mm  30¼”

77
0 

m
m

  3
0¼

”

akustik-paneelsystem B:
acoustic panel system B:

akustik-paneelsystem a:
acoustic panel system a:
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Beratung & anpassung Counselling & adjustmentaKustIK-paneeLsYsteM aCoustiC panel system

produktverfügbarkeit und preisänderungen vorbehalten.
product availability and prices alterations reserved.

akustik-paneelsystem, innen aus 
feuerfestem, geräuschdämmendem 
schaumstoff, mit Bezug aus stoff, inklusive 
Wandbefestigungssystem.  
acoustic panel system, inside with fire-resistant 
noise-reduction foam, covered with fabrics, 
including wall suspension system.  
 
akustik-paneelsystem a: 
erhältlich in 3 verschiedenen Farben. 
Lieferung als set mit 4 stück jeweils in  
der gleichen Farbe, davon 1 in jeder größe:  
s, M, L und XL 
acoustic panel system a:
available in 3 different colours, delivery in sets  
of 4 units in the same colour, 1 of each size:  
s, m, l and xl

akustik-paneelsystem B: 
erhältlich als set in festgelegtem Farbmix. 
Lieferung mit 4 stück in unterschiedlichen 
Farben, 1 jeweils in einer Farbe und größe:  
s, M, L und XL
acoustic panel system B:
available as set of 4 units with fixed colour  
mix, 1 of each in a different colour and size:  
s, m, l and xl

Hinweis:  
empfohlene anzahl paneele pro Wand
für Wände von 2-3 m Breite: mindestens 1 set
für Wände von 3-4 m Breite: mindestens 2 sets
für Wände von 4-6 m Breite: mindestens 3 sets

note:  
recommended panels amount per wall
for walls of 2-3 m width: a minimum of 1 set
for walls of 3-4 m width: a minimum of 2 sets
for walls of 4-6 m width: a minimum of 3 sets

sateLLIte 
akustik-paneelsystem pro set:
acoustic panel system per set:

größe s size s      370 x 460 mm
größe M size m  440 x 550 mm
größe L size l  560 x 710 mm
größe XL size xl 770 x 1110 mm  

01  set in Kvadrat reMIX 123
37.01.00.04 624,00 €  

02  set in Kvadrat reMIX 143
37.01.00.05 624,00 €  

04  set in steeLCut MIX a
37.01.00.07 655,00 €  

03  set in Kvadrat reMIX 163
37.01.00.06 624,00 €  
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Photo by Jessy Smith on Unsplash

Service Service

Service  
Dank durchdachter Präsentationsmodule und einrichtungselemente  
liegen die vorteile von concept-s in der kurzen Planungs- und Ausführungs-
zeit, der kostengünstigen verwirklichung und Preistransparenz.  
Design, Qualität und Funktion halten höchsten Ansprüchen stand. 
Optimale voraussetzungen für das bestmögliche ergebnis, denn  
Kundenzufriedenheit ist unser wichtigstes Ziel.

Thanks to our sophisticated display modules and fitting systems, the advantages 
of concept-s are short planning and execution time, cost-effective realization and 
price transparency. Design, quality and function meet the highest demands.  
These are optimal preconditions for the best possible result, because customer 
satisfaction is our primary objective.
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PDF LiNK

concepts s d.o.o.
trgovina, usluga i proizvodnja
Kovinska 12, 10000 Zagreb  
Kroatien croatia
+385-(0)1-2409209
concept-s@zg.t-com.hr

Service Service

Our showroom even offers more room for ideas: Get inspired!  
Discover top news, trends and ideas in the field of shop design and  
merchandise display on more than 600 m²! The concept-s team is  
looking forward to your visit!

Opening hours at Steinbeisstraße 8, 73614 Schorndorf, Germany
Monday – Friday: 9 a.m. – 6 p.m.
Saturday: on request

Please make an appointment with us:
Tel +49 (0) 71 81-9 93 71-0
info@concept-s-design.com

Unser Showroom bietet noch mehr raum für ideen: Lassen Sie sich  
inspirieren! entdecken Sie auf über 600 m² Top-Neuheiten, Trends  
und ideen aus den Bereichen Ladenbau und Warenpräsentation!  
Das Team von concept-s freut sich auf ihren Besuch!

Öffnungszeiten in der Steinbeisstraße 8, 73614 Schorndorf:
Montag – Freitag: 9 – 18 Uhr
Samstag: nach vereinbarung

Bitte vereinbaren Sie vorher einen Termin mit uns:
Tel +49 (0) 71 81-9 93 71-0
info@concept-s-design.com

+ 4 9 - ( 0 ) 7 1 8 1 - 9 9 3 7 1 - 0  i  i n f o @ c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m  i  w w w . c o n c e p t - s - d e s i g n . c o m B e s u c h e n  S i e  u n s  u n d  l a s s e n  S i e  s i c h  i n s p i r i e r e n !  v i s i t  u s  a n d  g e t  i n s p i r e d !

6 0 0  M ²  S h O W r O O M  
N e U h e i T e N  h A U T N A h  e r L e B e N

6 0 0  M ²  S H O w r O O M  e x P e r i e n c e 
O U r  l a T e S T  i n n O v a T i O n S  F i r S T  H a n D

ÜBer UNS abOUT US

concept-s  
Ladenbau & Objektdesign Gmbh
Steinbeisstraße 8  
73614 Schorndorf  
Deutschland Germany
+49-(0)7181-99371-0
info@concept-s-design.com 
www.concept-s-design.com

L A D e N B A U  U N D  P r Ä S e N T A T i O N S S Y S T e M e  
F Ü r  e i N Z e L h A N D e L  U N D  i N D U S T r i e  W e L T W e i T

 
Mit der entwicklung von hochwertigem Präsentationsdesign hat sich  
concept-s in 30 Jahren überaus erfolgreich auf dem Markt etabliert  
und gehört in diesem Segment zu den führenden Unternehmen weltweit. 
rund 60 % aller Produkte von concept-s finden ihre Abnehmer im Ausland. 
Kernkompetenz ist die entwicklung von Präsentationssystemen für die  
Optik- und hörakustikbranche. Aber auch andere Branchen wie beispiels-
weise die Friseur-, Uhren und Schmuckbranche finden hier innovative 
Präsentationsideen.  

Über die serielle Fertigung und den weltweiten vertrieb hinaus, plant und 
realisiert das Team um Geschäftsführer Lukas Schroll auch komplette  
Objekte vom entwurf bis zur Fertigstellung. hierbei stehen die innen- 
architekten von concept-s während der gesamten Planungs- und  
Ausführungsphase den Kunden beratend zur Seite.

S H O P  D e S i G n  a n D  D i S P l a Y  S Y S T e M S 
F O r  r e T a i l  S a l e S  a n D  i n D U S T r Y  w O r l D w i D e

 
by developing innovative presentation design and processing high-quality  
materials and based on 30 years of experience in shop fitting, concept-s  
has already established successfully in the market and is one of the  
leading companies in this sector world-wide. about 60 % of the products from 
concept-s are sold abroad. besides the optical and hearing care industry, also 
innovative presentation systems for hairdresser, watches, jewellery and accessories 
are offered.  

in addition to serial production and worldwide sales, the team headed by managing 
director lukas Schroll also designs and implements complete projects from design 
to completion. Here, the interior designers of concept-s provide the customer with 
advice during the entire planning and execution phase.
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Service Service

b)     Unidekor, matt  
        Unicoloured decor, matt

FArBeN & MATeriALieN cOLOUrS & MATeriALS

Je nach Modul und Zubehör können Sie aus verschiedenen 
Dekoren wählen. Wir verwenden ausgewählte dekorbeschichtete 
Holzwerkstoffe in Stärken von 8 – 19 mm. Unsere Oberflächen 
sind in matter Ausführung erhältlich.
Grundkonstruktionen aus pulverbeschichtetem Stahl werden 
grundsätzlich in schwarz geliefert. Weiß oder andere rAL-Farben 
sind auf Anfrage erhältlich. Wir verarbeiten hochwertige Acrylglas 
Paneele in Plattenstärken von 3 – 8 mm (je nach Modul).

According to module and accessories you can choose from different 
decors. We use selected decor laminated derived timber products in a 
thickness of 8 – 19 mm. Our surfaces are available in a matt design. 

Basic construction made of powder-coated steel are always delivered in 
black. White or other rAL colours are available on request. We process 
acrylic glass panels in a thickness of 3 – 8 mm (depending on module).

i.     DekOrOBerFLäcHeN DecOrATive SUrfAceS

a)     Holzdekor, matt 
        Wood decor, matt

ZUSATZANGABeN ADDiTiOnAL DeTAiLS

polarwhite

Weitere Oberflächen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns diesbezüglich.
further surfaces available on request. referring to this, please get in touch with us.

iii.     STAHL PULverBeScHicHTeT STeeL POWDer-cOATeD

ot
Oak Sanremo Tabacco

34138 (rv)

Oak Sanremo Bronze 

34141 (rv)

oc
Oak Sanremo classic 

34140 (rv)

Oak Sanremo Sand 

34139 (rv)

Oak Sanremo crystal 

34217 (rv)

Black

0080 fH

White

1630 fH

ii.     AcryLGLAS AcryLic gLASS

         Pulverbeschichtung, matt fein 
         Powder-coating, matt fine

b)     Acrylglas, transluzent 
        Acrylic glass, translucent

glossy white matt whiteglossy black

a)     Acrylglas, opak 
        Acrylic glass, opaque

dualsatin transparent

Black White  
(auf Anfrage on request)

P r O D U k T i O N 
P r O D U c T i O n

concept-s produziert in Deutschland, am Standort Schorndorf nahe Stuttgart, sowie 
in kroatiens Hauptstadt Zagreb. Mit modernen Produktionsstätten, leistungsfähigen 
Maschinen und engagierten Mitarbeitern, ist eine flexible Produktion sichergestellt. 
Sorgfältig ausgewählte Zulieferer aus dem in- und Ausland garantieren die Qualität 
aller Teile.  

concept-s manufactures at its headquarters in Schorndorf, near Stuttgart as well as in 
croatia's capital Zagreb. With modern production facilities, high-capacity machines and 
committed staff, a flexible production is guaranteed. Our suppliers are carefully selected  
so that we can guarantee the quality of all parts.

M O N T A G e 
i n S T A L L A T i O n

Unsere Produkte sind einfach und schnell selbst zu montieren.  
Die Montageanleitungen liegen jeder Lieferung bei und stehen zudem auf  
unserer Homepage als Download zur verfügung. Bei Bedarf übernimmt  
unser Montageteam auch gerne den Aufbau. 

you can easily and quickly mount the products by yourself. Mounting instructions  
are enclosed to each delivery and are available furthermore on our homepage  
for download. if necessary our team will be pleased to complete the mounting  
for you.

N e T Z v e r S O r G U N G 
M A i n S  S U P P L y

Netzversorgte Produkte von concept-s sind für den europäischen raum  
entwickelt (230v/50Hz), die meisten können aber auf Anfrage international  
angepasst werden (100-240v/50-60 Hz und andere Netzstecker). 

network supplied products by concept-s are developed for the european 
market (230v/50Hz). However, most of them can be adjusted to international 
standard (100-240v/50-60Hz) on request.

mirror
konzeption & Herstellung conception & production
concept-s Team 

Stand: Januar 2021 As of January 2021 

Technische änderungen bleiben concept-s vorbehalten. 
es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Die reproduktion von kataloginhalten ist ohne 
Genehmigung, auch auszugsweise, nicht gestattet. 

Subject to technical modifications by concept-s. 
Our general terms and conditions apply. 
The full or partial reproduction of this catalogue without 
authorization is not allowed.

concept-s
Ladenbau & Objektdesign GmbH
Steinbeisstraße 8
73614 Schorndorf
Deutschland germany

Tel  +49 (0) 71 81-9 93 71-0
Fax +49 (0) 71 81-9 93 71-62
www.concept-s-design.com
info@concept-s-design.com

Geschäftsführer Managing Directors
Dipl. ing. Lukas Schroll 
claudia Schroll
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